

अधारताल-सुहागी मार्ग पर धंसकी पुलिया से बंद होगी आवाजाही

जबलपुर, यश भारत। स्मार्ट सिटी कंपनी द्वारा अधारताल-सुहागी मार्ग पर भूखलन से धंसकी ब्रिटिश कालीन पुलिया के बगल से नए सिरे से छोटे पुल का निर्माण कराया जा रहा है। लेकिन काम की रफ्तार इतनी धीमी है कि अभी तक सिर्फ एक तरफ का पिलर ही खड़ा हो पाया है। स्मार्ट सिटी ने 45 दिन के भीतर नया पुल बना लेने का दावा किया था लेकिन पुलिया धंसकने के एक माह बाद भी अभी तक नए पुल निर्माण का 30 फीसद काम ही हो पाया है। हालांकि गति को देखते हुए पुल बनने में भी दो माह का समय लगेगा। स्मार्ट सिटी ने नए पुल निर्माण में वक्त लगता देख वैकल्पिक तौर पर क्षतिग्रस्त पुलिया के समीप से ही वेटरनी कालेज के बाजू से मुरम और गिट्टी डालकर वैकल्पिक मार्ग बना दिया है। इसका डामरीकरण भी कराया जा रहा है जो अधारताल तालाब से होते ही सुहागी के समीप मिल रहा है। लेकिन लंबे फेरे और समय से बचने के लिए वाहन चालक इस मार्ग का उपयोग नहीं कर रहे हैं। सूचना बोर्ड न लगाए से अधिकांश को



वैकल्पिक मार्ग की जानकारी भी नहीं है। हालांकि स्मार्ट सिटी के अधिकारियों का कहना है कि पुल निर्माण के लिए अधारताल से सुहागी मार्ग पर आवाजाही दो माह तक बंद की जाएगी। जब लोगों को वैकल्पिक मार्ग से ही आवाजाही करनी पड़ेगी। विदित हो कि स्मार्ट सिटी प्रोजेक्ट के तहत अधारताल से महाराजपुर बायपास तक 2.8 करोड़ रुपये की लागत से फोर लेन सीसी स्मार्ट रोड बनाई जा रही है। रोडनिर्माण का कार्य लगभग पूरा हो गया है। पुलिया मिलाकर करीब

200 मीटर का निर्माण ही शेष है। अधारताल-सुहागी के बीच पुलिया क्षतिग्रस्त पुलिया से ही यात्री, बसें मेट्रो बसें सहित अन्य वाहनों की आवाजाही होने जारी रहने से कई बार जाम के हालात भी रहे हैं। धूल के गुबार भी उड़ रहे। इससे बचने के लिए महाराजपुर, पनागर, गोसलपुर और कटनी की तरफ आने-जाने के लिए यात्री बसें, भारी वाहन सहित अन्य वाहन चालक अमखेरा और खजरी खिरिया बाइपास का उपयोग भी कर रहे हैं। जिससे इस मार्ग पर

भी यातायात का दबाव बढ़ जाता है। गत दिनों खजरी खिरिया बाइपास पर सड़क हादसे में पिता और पुत्र की जान जा चुकी है। विदित हो कि अधारताल सुहागी तरफ जाने वाले मार्ग पर सड़क पर उर्दना नाला पर बनी 100 साल पुरानी ब्रिटिशकालीन पुलिया में 17 जनवरी 2023 की देर रात भूखलन हो गया था। नगर निगम, स्मार्ट सिटी के अधिकारियों ने आवाजाही के लिए मार्ग बंद कर दिया था। नागरिकों को परेशानी न हो इसके लिए कृषि कालेज से होते हुए वाहन चालकों को आने-जाने दिया गया था। इसके बाद स्मार्ट सिटी ने क्षतिग्रस्त को समतल कर उसे दो पहिया वाहनों के आवागमन के लिए खोल दिया। लेकिन इस मार्ग पर अब बड़े वाहन भी गुजर रहे हैं। जिससे अधारताल होकर दमोहनाका और दमोहनाका से होकर अधारताल, सुहागी, पनागर होते ही गोसलपुर, सिहोरा, कटनी की तरफ आने-जाने वाले वाहनों के कारण रोजाना कई बार जाम की स्थिति बन रही है।



विकास यात्रा बनी जनकल्याण का महायज्ञ:अमर मिश्रा

जबलपुर, यशभारत। पश्चिम विधानसभा रानी दुर्गावती मंडल के अंतर्गत इंदिरा गांधी वार्ड में आज विकास यात्रा निकाली गई जिसमें भाजपा सरकार केंद्र में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं राज्य सरकार मुख्यमंत्री माननीय शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्व में चल रही जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी जनता को दी गई एवं विभिन्न योजनाओं के हितग्राहियों को प्रमाण पत्र वितरण एवं विभिन्न विकास कार्यों का भूमि पूजन एवं सफाई कर्मियों का सम्मान किया गया। अंत्योदय प्रकोष्ठ के प्रदेश सह संयोजक अमर मिश्रा ने बताया कि मध्य प्रदेश के यशस्वी मुख्यमंत्री विकास पुरुष माननीय शिवराज सिंह चौहान जी के संकल्प पर प्रदेश की 230 विधानसभाओं में भाजपा सरकार एवं भाजपा जनप्रतिनिधि पदाधिकारी कार्यकर्ता जनता के द्वार पहुंचकर विभिन्न योजनाओं के तहत हितग्राहियों को लाभान्वित किया गया एवं विभिन्न विकास कार्यों के भूमि पूजन उद्घाटन हुए वहीं जबलपुर

पश्चिम विधानसभा में लगभग 30 करोड़ के विकास कार्यों को स्वीकृति मिली निश्चित रूप से शिवराज जी के संकल्प से विकास यात्रा जनकल्याण का महायज्ञ बन गई। "इस अवसर पर लोकसभा में मुख्य सचेतक सांसद राकेश सिंह जी पूर्व मंत्री हरेंद्र जी सिंह (बबू), जन अभियान परिषद के उपाध्यक्ष डॉ जितेंद्र जामदार जी, अंत्योदय प्रकोष्ठ प्रदेश सह संयोजक अमर मिश्रा, युवा मोर्चा पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अभिलाष पांडे प्रदेश कार्यसमिति सदस्य राममूर्ति मिश्रा, अरविंद पाठक, पार्षद प्रिया संजय तिवारी, पुजा पटेल, मंडल अध्यक्ष सुरेंद्र सैनी, पार्षद जीतू कटार, अरविंद दुबे, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष वैभव चौरसिया, सुरेंद्र राठौर, राजीव बेटियां, अमित सैनी, प्रणय गुप्ता, अतुल चौरसिया, मोनू पटेल सहित जनप्रतिनिधि भाजपा प्रदेश नगर एवं मंडल के पदाधिकारी कार्यकर्ताओं के साथ एसडीएम, तहसीलदार एवं अन्य प्रशासनिक अधिकारी उपस्थित थे।

शादी की सालगिरह में किया रक्तदान समाज के सामने पेश की मिसाल

जबलपुर, यशभारत। समाज में आज भी ऐसे लोग हैं जो लगातार समाज के शोषित व पीड़ित वर्ग की मदद करने के लिए लगे रहते हैं और हर समय यह प्रयास करते हैं कि उनके कार्यों से समाज में कोई सकारात्मक संदेश जा सके। इसी के तहत समाजसेवी पंकज कुमार सिंघई व उनकी धर्मपति शिपि सिंघई ने अपनी शादी की सालगिरह के अवसर पर बंसल ब्लड बैंक में जाकर रक्तदान किया और हर वर्ग को जागरूक करने का महान संदेश दिया। इस संबंध में समाजसेवी पंकज सिंघई ने बताया कि वह थैलेसीमिया व रक्तदान जनजागरूकता के लिए काम करते हैं, जिसके माध्यम से पीड़ितों को वह ब्लड दिलवाने का काम किया करते हैं और इसी के तहत उन्होंने अपनी शादी की सालगिरह के अवसर स्वयं ओ पीजिटिव ब्लड 42 वर्ष की आयु में 59 बार रक्तदान किया, तो वहीं उनकी धर्मपति शिपि सिंघई ने 39 वर्ष की



आयु में दूसरी बार अपना ओ पीजिटिव ब्लड दान कर किसी पीड़ित का जीवन बचाने का महान काम किया। इस प्रकार से उन्होंने अपनी शादी की सालगिरह के अवसर पर यह महान काम करते हुए एक सकारात्मक संदेश दिया है। जिसके लिए समाज का हर वर्ग उनकी सराहना कर रहा है।

पंडोले ने की बगावत तो सिलावट का इंटक से इंकार

ओएफके सोसायटी संचालक के तीन पदों के लिए खींचतान

जबलपुर यशभारत। खमरिया को आपरेटिव सोसायटी के संचालक मंडल के 11 सदस्यों के निर्वाचन में 8 सदस्यों के निर्विरोध निर्वाचन के बाद बचे तीन पदों पर काबिज होने के लिए छीनाझपटी मच गई है। इसमें संयुक्त मोर्चा के सतीश पंडोले ने बगावत करके अपना दावा ठोक दिया, वहीं कर्मचारी यूनियन (इंटक) की ओर से जिस सीताराम सिलावट को अपना उम्मीदवार बताया जा रहा था उसने भी इंटक का उम्मीदवार का दावा खरिज करते हुए अपने को स्वतंत्र उम्मीदवार बताया है। इंटक यूनियन के आनंद शर्मा का कहना है कि अभय झारिया उनका उम्मीदवार है और बाकी को संयुक्त मोर्चा के खिलाफ समर्थन है। संयुक्त मोर्चा में शामिल कामगार यूनियन के अधिकृत प्रत्याशी सतिन शर्मा को मोर्चे की ओर से संचालक मंडल का उम्मीदवार बनाया है। जिससे संयुक्त मोर्चे के डेलीगेट के रूप में जीते कामगार यूनियन के ही संतोष पंडोले ने बगावत कर अपने को संचालक मंडल का स्वतंत्र उम्मीदवार घोषित कर दिया।

बहरहाल आगामी 5 मार्च को संचालक मंडल के तीन पदों के मतदान होना है जिससे उसी क्षेत्र के डेलीगेट संचालक मंडल सदस्य का चुनाव करेंगे। इस संबंध में मोर्चा की ओर लेबर यूनियन के महासचिव अनंन दासगुप्ता का कहना है मोर्चे के 8 सदस्य निर्विरोध निर्वाचित हो गए हैं। शेष तीन सदस्य भी रिविवा कर होने वाले चुनाव में विजयी होंगे।

कान्यकुंज ब्राह्मण सभा ने महिला प्रकोष्ठ का गठन किया

जबलपुर, यशभारत। कान्यकुंज ब्राह्मण सभा ने महिला प्रकोष्ठ का गठन किया। सभा के अध्यक्ष श्री संतोष मिश्रा ने महिला प्रकोष्ठ की अध्यक्ष डॉ आशा पांडे को सभा की ओर से स्वागत किया। महिला प्रकोष्ठ की अध्यक्ष ने अखिल भारतीय महिला प्रकोष्ठ की राष्ट्रीय महामंत्री श्रीमती नमिता त्रिपाठी का सम्मान किया। महिला प्रकोष्ठ की उपाध्यक्ष अंजलि शुक्ला व नीरजा बाजपेई सचिव अर्चना मिश्रा, सह सचिव शैलजा अवस्थी, कोषाध्यक्ष सरोज शुक्ला, व कार्य समिति सदस्य रानू उपाध्याय, सोमा बाजपेई, जाग्रति शुक्ला मुकुल तिवारी, कल्पना शुक्ला, सुनीता दुबे को नियुक्त किया। बैठक में सभा के सतीश अवस्थी, कमल तिवारी, अंकुर अवस्थी साथ ही बहुत संख्या में समाज की महिलाओं ने सदस्यता ग्रहण की। यह बैठक के अंत में, माधुरी अवस्थी ने सभी महिलाओं को धन्यवाद दिया व सह संगठित रहने की अपील की।



श्रेया खण्डेलवाल को मिला राष्ट्रीय नारी शक्ति अवार्ड

जबलपुर, यशभारत। संस्कारधानी की बेटी को मात्र 19 वर्ष की अल्पयु में जयपुर में राष्ट्रीय खण्डेलवाल समाज के द्वारा राष्ट्रीय नारी शक्ति अवार्ड से गरिमामय सम्मान से नवाजा गया है। जबलपुर की स्वच्छता ब्रांड एम्बेसडर श्रेया को राष्ट्रपति द्वारा प्रदत्त राष्ट्रीय बालश्री अभिनय पुरस्कार के साथ-साथ रक्तदान, देहदान, अंगदान, थैलेसीमिया उन्मूलन व पर्यावरण संरक्षण के क्षेत्रों में किये गये प्रयासों तथा कोरोनाकालीन सेवाओं को दृष्टिगत रखते हुए इस पुरस्कार के लिए चुना गया। इस संबंध में राष्ट्रीय अध्यक्ष रमेश चंद्र गुप्ता, संयोजक ममता गुप्ता एवं अन्य पदाधिकारियों ने राष्ट्रीय नारी अवार्ड प्रदान करते हुए बालिका के उत्तम भविष्य की कामना की। उन्होंने श्रेया खण्डेलवाल को राष्ट्रभक्ति, संस्कृति, समाजसेवा के सद्काव्यों और देहदान, शादियों में अति दिखावा, अंधविश्वास आदि कुरीतियों के निर्मूलन जैसे अभियानों से युवाओं को जोड़ने हेतु प्रेरित किया। श्रेया खण्डेलवाल, विकास-अर्चना खण्डेलवाल की सुपुत्री हैं। इस प्रकार से एक पुरा अवार्ड हासिल कर श्रेया खण्डेलवाल ने जबलपुर का मान बढ़ाया है।



शशि रमन बने वरिष्ठ उपाध्यक्ष

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर कारपोरेशन मास्टर एथलेटिक एसोसिएशन के सचिव और जागरूक खेल संघ के जिलाध्यक्ष रॉबर्ट मार्टिन ने बताया कि जबलपुर कारपोरेशन मास्टर एथलेटिक एसोसिएशन के संरक्षक राकेश श्रीवास्तव की अनुशंसा पर शशि रमन स्वामी को वरिष्ठ उपाध्यक्ष के पद पर नियुक्त किया गया है। संघ के जीवन लाल राजक, राममूर्ति पिंहे, राकेश श्रीवास्तव, क्रिस्टोफर नरोन्हा, धनराज पिंहे, दिनेश गौड़ आदि ने बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है।



स्वच्छ जल स्वच्छ मन का शुभारंभ

जबलपुर, यशभारत। संत निरंकारी मिशन द्वारा आजादी के 75 वें का अमृत महोत्सव के अवसर पर सतगुरु माता सुदीक्षा जी महाराज एवं निरंकारी राजपिता के पवन सन्धि अमृत परियोजना के अंतर्गत स्वच्छ जल स्वच्छ मन का शुभारंभ किया गया। बाबा हरदेव सिंह जी द्वारा समाज कल्याण हेतु जीवन पर्यन्त अनेक कार्य किए गए जिसमें स्वच्छता एवं दुष्कारोपण अभियान का आरंभ प्रमुख है उसी की शिक्षाओं से प्रेरणा लेते हुए प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष संत निरंकारी मिशन द्वारा निरंकारी सतगुरु माता सुदीक्षा जी महाराज जी के निदेशन में अमृत परियोजना का आयोजन किया गया है। संस्कारधानी में भेड़ाघाट पर भी जबलपुर के लगभग 500 सेवार्थक बहिन व साध संगत बड़े ही सुंदर ढंग से आठ टीमों में 4 घंटों में प्रातः 08 से 12 बजे तक पूरे बुधवार परिसर को चकाचक कर दिया।

मौ कर्मा देवी की 1 जयंती 18 मार्च को

जबलपुर, यशभारत। श्री मौ कर्मा साहू युवा संस्था साहू समाज की आराध्य देवी भक्त शिरोमणि मौ कर्मा देवी की 1007 वीं जयंती एवं 18 मार्च 2023 दिन शनिवार को 33वीं वर्ष श्री मौ कर्मा देवी की जयंती, समय शाम 6.00 बजे मानस भवन, राईट टाउन स्टेडियम के पास, जबलपुर में मनाई जायेगी इस संबंध में संस्था कार्यालय गंजीपुरा चौक जबलपुर में एक बैठक का आयोजन किया गया। इस उपलक्ष्य में संस्था के अध्यक्ष दीपक साहू एवं समस्त पदाधिकारी एवं समस्त सदस्यगणों के बीच मौ कर्मा जयंती धूमधाम से मनाने का निर्णय लिया गया। बैठक में संस्था

कोरोना योद्धाओं का शोषण बंद

जबलपुर। जागरूक अधिकारी कर्मचारी संयुक्त समन्वय कल्याण समिति ने बताया कि स्वास्थ्य विभाग में कोरोना योद्धाओं की शैक्षणिक योग्यता को सर्विस बुक में दर्ज नहीं किया जा रहा है। बार-बार आवेदन देने के बावजूद लाल फीताशाही के चलते कभी गुमने का बहाना कभी लिस्ट चले जाने की बात कहकर कर्मचारियों को बार बार जिला कार्यालय के चक्र लगाते मजबूर किया जा रहा है। वहीं सर्टिफिकेट लिये जाने के बावजूद कागजों को फाइलों में दबा दिया जाता है जिसके चलते कर्मचारियों को शैक्षणिक योग्यता होने के बावजूद लाभ नहीं मिल पा रहा है। स्थापना बाबू लंबे समय से एक ही कार्य को कर रहे हैं उसके बावजूद पद की गरिमा को बनाये रखने के बजाए उसे धूमिल करने में लगे हुए हैं। साथ ही कर्मचारियों को समयमान वेतनमान के लाभ से

भी वंचित किया जा रहा है। इसके लिए बार बार आवेदन मांगे जाते हैं जबकि वरियता के आधार पर समयमान वेतनमान का लाभारियों की 10 वर्ष, 20 वर्ष व 30 वर्ष की सेवा अवधि पूर्ण होने के पश्चात् विभाग द्वारा समय पर लगा देना चाहिए। परन्तु कर्मचारियों से ही सी. आर. मांगी जाती है जो पूर्णतः गलत है। संघ के उदित भदौरिया, अर्चन राजपूत, आलोक अग्निहोत्री, दुर्गा पांडे, कुलदीप पटेल, गौरव शर्मा, नीलेश जायसवाल, श्वेता यादव, नीलम मिश्रा, रोहित राजकुमार, मो. तारिक, धीरेन्द्र सोनी, राकेश राव, सत्येन्द्र ठाकुर आदि ने जबलपुर जिले के नवनियुक्त संवेदनशील कलेक्टर से मांग की है कि आवेदन उपरांत स्वास्थ्य विभाग में शैक्षणिक योग्यता को सर्विस बुक में दर्ज करने की समय सीमा तय की जाए जिससे कर्मचारियों को शैक्षणिक योग्यता का लाभ समय पर मिल सके।

मार्च में 8 दिन बंद रहेंगे बैंक*

जबलपुर, यशभारत। मार्च में बैंक 8 दिन बंद रहेंगे। इन 8 दिनों में दो बड़ी छुट्टियां भी शामिल हैं। घोषित छुट्टियों के लिहाज से 8 मार्च को होली और 30 मार्च को श्रीराम नवमी की बैंकों में छुट्टी रहेगी। 11 मार्च और 18 मार्च को दूसरे और चौथे शनिवार को बैंक बंद रहेंगे। 5 मार्च, 12 मार्च, 19 मार्च और 26 मार्च को रविवार अवकाश रहेगा। इस तरह कुल मिलाकर पूरे महीने में 8 दिन बैंक नहीं खुलेंगे। इसके अलावा नेगोशिएबल इंस्ट्रूमेंट एक्ट के तहत अन्य कोई छुट्टी नहीं रहेगी।



जजों ने की महाआरती

जबलपुर, यशभारत। पूर्व मुख्य न्यायाधीश शरद अरविंद बोबडे, न्यायाधीश श्री केमकर न्यायाधीश प्रभा देसाई मुंबई उच्च न्यायालय की नवारीघाट में नॉर्मन जे की महा आरती।

सर्व स्वर्णकार समाज का विशाल सामूहिक विवाह

62 युवतियों का कन्यादान

जबलपुर, यशभारत। सर्व स्वर्णकार महिला उत्थान समिति के नेतृत्व व राजा सराफ अध्यक्ष* सराफा एसोसिएशन जबलपुर के संयोजन में 25 व 26 फरवरी को शहीद स्मारक गोल बाजार जबलपुर सुबह 11 00 से सर्व स्वर्णकार समाज का विशाल सामूहिक विवाह सम्मेलन परिचय सम्मेलन का आयोजित किया गया।

जिसमें 2000 के बच्चियों का परिचय हुआ और 62 बच्चियों का कन्यादान किया गया। इस परिचय व सामूहिक विवाह सम्मेलन में शामिल होने के लिए मध्यप्रदेश के अलावा देश के अन्य शहरों



से भी सामाजिक बंधु 50000 सामाजिक बंधु उपस्थित रहे। इस सम्मेलन के मुख्य अतिथि महापौर जगत बहादुर सिंह अन् अध्याक्षता स्वर्णकार समाज के गौरव

सांसद कैलाश सोनी व विशिष्ट अतिथि सांसद राकेश सिंह विधायक विनय सक्सेना महाधिवक्ता प्रशांत भंजपा नगर अध्यक्ष प्रभात साहू नगर निगम

अध्यक्ष रिंकू, बीच नेता प्रतिपक्ष कमलेश अग्रवाल* आदि के हार्दिक आभिव्य में यह आयोजन किया गया। 62 कन्याओं का विवाह समारोह समाज का गौरव बढ़ाया* इस सम्मेलन में विशेष सहयोगी श्रीमती मंजू पंकज सोनी अध्यक्ष, खेहा मुकेश सोनी, मंजू गंजीपुरा मधु सोनी, रवि सोनी दुर्गा सोनी मनोज सोनीजबलपुर स्वर्णकार समाज के अध्यक्ष एडवोकेट सुनील सोनी, सुशील सोनी, ओम सोनी, दीपक सोनी, सत्य प्रकाश सराफ, उमेश सोनी, बालकृष्ण सराफ, प्रमोद सोनी कन्हू, सत्येंद्र सोनी, शिवकुमार सोनी, नवीन सराफ बंटीसराफा एसोसिएशन अध्यक्ष राजा सराफ, राजेश सराफ, संतोष सराफ देवाश घनश्याम सराफ योगेंद्र सोनी बबलू संतोष मगरमुहा, आदि ने की है।



क्रिकेट लीग, टीम गोल्ड, रॉयल ब्लू व ग्रीन ने मुकाबले जीते

जबलपुर, यशभारत। जिला अधिवक्ता संघ के तैलावधान में रानीताल क्रिकेट मैदान में खेली जा रही apl क्रिकेट लीग में टीम गोल्ड, रॉयल ब्लू व टीम ग्रीन ने अपने मुकाबले जीते। प्रथम मैच में टीम गोल्ड एवं टीम डायमंड के बीच खेला गया टीम गोल्ड ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिए जिसमें टीम गोल्ड ने 15 ओवर में 159 रन बनाये टीम गोल्ड से राहुल ने 60 रन एवं कुलदीप ने 58 रन की पारी खेली। जबवा में टीम डायमंड कुल 112 रन बनाए टीम डायमंड से राजेश ने 31 रन बनाये टीम से चंद्रशेखर ने 3 विकेट लिए राहुल प्रताप को मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार दिया गया दूसरे मैच में टीम रॉयल ब्लू एवं टीम एवा के बीच खेला गया जिसमें टीम रॉयल ब्लू ने 15 ओवर में 112 रन बनाये टीम रॉयल ब्लू से सरजोत 24 रन बनाये टीम एवा से राम लाला शुवल प्रदीप एवं नविकेत ने 2. 2 विकेट लिए टीम रॉयल ब्लू ने 33 रन से मैच जीता टीम रॉयल से रोहणी मरावी को मैन ऑफ थे मैच। तीसरे मैच में टॉस जीतकर टीम ग्रीन ने 120 रन बनाये जिसमें कोस्टेन ने 38 रन बनाए एवं आशुतोष ने 3 विकेट लिए टीम सफान जबवा में कुल 71 रन बनाए प्रकार टीम ग्रीन विजय रही आज के मैच के मैन ऑफ थे मैच का पुरस्कार वरिष्ठ अधिवक्ता संजय अग्रवाल, जिला अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष आर के सिंह सैनी एवंसचिव राजेश तिवारी उपाध्यक्ष ज्योति राहू द्वारा दिया गया आज के मैच में बाबा परसाई अमित आचार्य श्रीश खत्री, विकास नाथन, करण द्विवेदी उपस्थित रहे।

डोरीलाल की चिन्ता

मामा शराब पीने दे अहाते में बैठकर या वो जगह बता दे जहां पर पुलिस न हो

मध्यप्रदेश सरकार ने नई शराब नीति की घोषणा कर दी है। इसके अंतर्गत अहाते बंद कर दिए जाएंगे। आप लोगों को मालूम ही होगा कि मध्यप्रदेश में एक अनोखी सुविधा थी। आप शराब दुकान से पदार्थ खरीदिये और सामने आपको बोर्ड दिखेगा 'बैठकर पीने की उत्तम व्यवस्था'। इस व्यवस्था का लाभ उठाइये। यह व्यवस्था मध्यप्रदेश में बीसों साल से है और इसकी जनक वर्तमान विरोधी पार्टी है। पर उस पर दोषारोपण न करके वर्तमान सत्ता ने जिस सौजन्यता और सहिष्णुता का परिचय दिया है उसके लिये मध्यप्रदेश के सभी महहोश उनका शुक्रिया अदा करते हैं। मध्यप्रदेश में मद्यपान सस्ता है, सुलभ है, जन जन के बीच व्याप्त है। सुबह जब दूधवाले दूध बेचना शुरू करते हैं तभी से मद्य की बिक्री भी प्रारंभ हो जाती है। मतलब जनता के सामने स्पष्ट विकल्प सुबह से ही मौजूद रहते हैं। दूध में नशा नहीं है। शराब में है। दूध की बिक्री थोड़े समय बाद बंद हो जाती है मगर उसकी अहर्निश चालू रहती है।

मध्यप्रदेश सरकार ने गरीबों और अमीरों के बीच खाई मिटाने के लिए अनेक कार्य किए हैं। इसी के तहत अब देशी शराब पीने वालों को किसी हीन भावना का शिकार होने की जरूरत नहीं रही है। देशी विदेशी का अन्यायपूर्ण भेदभाव खत्म कर दिया गया है। अब देशी विदेशी का कांडर मध्यप्रदेश में एक ही है। इससे जहां विदेशी शराब दुकानों का जो जो रूम टापु का अधिजापन था वो मिट्टी में मिल गया। आप कितनी मंहगी कार में आकर कितनी ही मंहगी शराब खरीदें आपको वहीं से खरीदना है जहां से मंहगू पीव्या खरीद रहे हैं।

मध्यप्रदेश में और अब तो पूरे देश में सरकार के द्वारा उठाये गये कदमों के स्वागत में अभियान चलाने की परंपरा बन गई है। उधर नई नीति इधर नीति के लिए अभियान। तो नई शराब नीति के समर्थन में भी अभियान चलाया जा रहा है। ये नई शराब नीति का उद्देश्य नई चुनाव नीति है। कुछ समय पूर्व भूतपूर्व महिला मुख्यमंत्री शराब दुकानों पर पत्थर फेंक रही थीं। इस संविधान सम्मत कार्य से वर्तमान मुख्यमंत्री को प्रेरणा मिली कि कुछ किया जाए। चुनाव सिर पर हैं। हर तरह के विरोधी की काट निकालना है।

सवाल ये है कि आदमी पिये कहां ? दुकान है वहां से खरीद ली। अहाता बंद है। अब जाएं तो जाएं कहां, समझेगा कौन यहां दर्द भरे दिल की चुंबां। जेब में कागज में लिपटी शीशी रखी है। सामने टेला खड़ा है चना चबेना बिंक रहा है। मगर पी नहीं सकते। यदि पी तो कानून टूटगा। डोरीलाल ने पता किया कि शराब बेचना और खरीदना जुर्म नहीं है तो पीना जुर्म कैसे है ? यदि सड़क पार्क आदि सार्वजनिक स्थान पर पीते हैं तो जुर्म है। हां आप बहिया घर में पियो तो कोई जुर्म नहीं। घर के बाहर दूसरे के घर में पी सकते हो लेकिन पीकर गाड़ी नहीं चला सकते वो जुर्म है। हमारे देश में शराब पीना बुरा माना जाता है। मगर ये बुरा काम खूब होता है। शराब पीने वाले के मन में ये बैठ रहा है कि वो एक बुरा काम कर रहा है। प्रसिद्ध गायक श्री गुलाम अली इसी संदर्भ में कहते हैं कि **हंगामा है क्या बरपा थोड़ी सी जो पी ली है डाका तो नहीं डाला, चोरी तो नहीं की है**

शराब की बिक्री से सरकार को आय होती है। शराब पीने के बाद शराबी के कार्यों से पुलिस को आय होती है। अर्थव्यवस्था शराब पीने वालों से डाकटों और स्वास्थ्य विभाग को भी लाभ होता है। सरकार द्वारा शराब की बुराई पर नुकड़ नाटक करावये जाते हैं इससे कलाकारों को लाभ होता है। समाज कल्याण विभाग द्वारा नशा मुक्ति केन्द्र चलाए जाते हैं। अर्थात् शराब व्यापार समाज के लिए लाभदायक है।

उदारीकरण के कारण हमारे समाज में अनेक परिवर्तन आए हैं। नए नए नशों का इंजाद हुआ है। घर घर में नशा पहुंचा है। घर में जो देखते हैं उससे प्रेरणा लेकर बच्चे भी शराब दुकानों में बिबर से शुरूआत करते हैं। नशा नशा होता है। यह कुछ दिनों में आगे बढ़कर फुल नशे में तब्दील हो जाता है। मध्यमर्ग के पास जब पैसा आता है तो उसे 'पेश' करने की सूझती है। फिर शराब पी जाती है और बटर चिकन खाया जाता है।

उपसंहार

डोरीलाल का यह निबंध यहां समाप्त होता है। अब हर मध्यप्रदेशवासी का कर्तव्य है कि वो नई शराब नीति को सफल बनाये। चाहे देशी हो या विदेशी अधिकृत दुकान से खरीदे और अपने अधिकृत घर में ही पिये। कानून का पालन करें नहीं तो आप जानें आपका काम जानें। अगली नई शराब नीति अगले चुनाव के निपट जाने पर ही आएगी। तब तक अहाते के बारे में न सोचें। सब रखें।

शराब पिलाने वाला टेला संचालक गिरफ्तार

जबलपुर, यशभारत। गोरखपुर थाना अंतर्गत इमली पुरा तिराहे के पास चिकिन मटन की दुकान के टेले पर अवैध रूप से शराब पिलाने वाले टेला संचालक और चार ग्राहकों को पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस को रेंड पड़ते ही दारू पी रहे 4 ग्राहक भाग गये। घटना के संबंध में गोरखपुर पुलिस थाने से प्राप्त जानकारी के अनुसार इमलीपुरा में टेले पर मुकेश रजक ग्राहकों को अवैध रूप से शराब पिला रहा था। मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने उसके टेले पर छापा मारा जहां दुर्गानगर रामपुर छपर निवासी मुकेश रजक ग्राहकों को अवैध रूप से शराब परोस रहा था।

दसवीं - बारहवीं बोर्ड परीक्षाओं में होगा नवाचार

ऑनसर शीट में होगा क्यूआर कोड, नहीं मिलेगी सप्लीमेंट्री कॉपी

जबलपुर यशभारत। एक मार्च से प्रारंभ हो रही दसवीं और बारहवीं बोर्ड की परीक्षाएं शुरू हो रही हैं। परीक्षाओं के सफल संचालन एवं पादरिंता के लिये कई नये प्रयोग इस बार किये गये हैं। इन्हीं में से एक है, क्यूआर कोड। इस बार कापियों में क्यूआर कोड चस्पा होगा। यह कुछ चुनिंदा विषयों के लिए होगा। जानकारी के मुताबिक माध्यमिक शिक्षा मंडल इसे कुछ विषयों की कापियों में ही प्रयोग के तौर पर कर रहा है, यदि सफलता मिली तो अगले सत्र से सभी कापियों पर क्यूआर कोड होगा। बताया जा रहा है इससे कापियों की अदला-बदलने आदि को खत्म किया जा सकेगा। वहीं बोर्ड ने इस बार कापियों के पेज भी 20 से बढ़ाकर 32 कर दिए हैं। इसके अलावा अब चार सेट के पेपर छत्र-छत्राओं को

प्रदान किए जाएंगे। नहीं मिलेगी सप्लीमेंट्री कापी। माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की परीक्षाओं में अब छत्र छत्राओं को सप्लीमेंट्री कापी नहीं मिलेगी। ऐसा इसलिए क्योंकि बोर्ड ने मुख्य परीक्षा की उत्तरपुस्तिका में ही पेज 20 से बढ़ाकर 32 कर दिए हैं। परीक्षार्थियों को इस एक ही कॉपी में प्रश्नों के पूरे उत्तर लिखने होंगे। इसके साथ ही पेपर भी चार सेट में मिलेंगे, पूर्व में यह 3 सेट में आते थे। एमएलबी स्कूल की प्राचार्य प्रभा मिश्रा ने कहा कि इस बार परीक्षा कापियों में बदलाव हुआ है। आठ प्रकार की कापियां आई हैं। कई में क्यूआर कोड, ओएमआर शीट होगी। सप्लीमेंट्री कापियां इस बार नहीं दी जाएगी। गौरतलब है की माध्यमिक शिक्षा मंडल द्वारा हाई स्कूल एवं हायर सेकेंडरी की बोर्ड परीक्षाओं को देने वाले छत्र-छत्राओं के लिए नई गाइडलाइन जारी कर दी है। ज्ञात हो कि विगत वर्षों तक छत्र-छत्राओं को परीक्षा के दौरान सप्लीमेंट्री कापी लेनी पड़ती थी।

आकाश भील, रामकिशोर इपचें, अजय श्रीपाल, दशरथ मरावी, राजेंद्र प्रधान, मदन पांन्डे, सुरेंद्र परसते, देवसिंह भवेदी, अनिल जैन, ब्रजवती आमों, निशिकांत फडके, भगीरथ परसते, अम्बिका हौतमारे, पूर्णिमा बेन, योगिता नंदेश्वर, राजेश्वरी दुबे, अर्चना भट्ट, गीता कोल, रेनु बुनकर, शांति टेकाम, चंद्रभान साहू, विश्वनाथ सिंह, अफरोज खान, जी आर झारिया, भास्कर गुप्ता, धर्मद परिरार, नितिन तिवारी, सरि सिंह, ऋषि पाठक, राकेश मून, गंगाराम साहू, भोगीराम चौकसे, दुर्गाश

खातरकर, शायदा खान, प्रेमवती सोयाम, विष्णु झारिया, कमलेश दुबे, राशिद अली, गिरीश मोयें, सुमिता इंग्ले, सुधीर गौर, त्रिलोक मरावी, अफरोज खान, सुरेंद्र जायसवाल, माया सोयाम, अंजनी उपाध्याय, पवन नामदेव, जागृति मालवीय, ज्योति कुमारे, किरण देशराज, गीता झारिया, मुकेश कोल, ममता पाठक, सुरेंद्र जायसवाल, दिनेश बिसेन, ऋषि नंदा, निर्मला पोतें, रोहित साहू, विजय तिवारी, गणेश यादव, मनीष झारिया, महेश मेहरा, सुमन डेहरिया, राधेश्याम मंडेल आदि ने वरिष्ठ सक्षम अधिकारियों से हस्तक्षेप करने की मांग की है।

शिक्षकों से टेबलेट सत्यापन के लिए मांगे जा रहे रुपये

वसूली के नित नये हथकड़े अपना रहे अधिकृत अधिकारी

जबलपुर, यशभारत। मध्यप्रदेश अधिकारी कर्मचारी संयुक्त संगठन के जिला अध्यक्ष दिलीप सिंह ठाकुर ने एक जारी प्रेस विज्ञप्ति के माध्यम से बताया कि प्रदेश के शासकीय सेवकों कि प्रदेश शासन के निर्देश पर शिक्षकों को पहले अपने रुपयों से टेबलेट खरीदना है उसके बाद निर्धारित सक्षम अधिकारी से उसका सत्यापन करवाना है उसके बाद ही उन शिक्षकों के खाते में टेबलेट खरीदी की राशि आवेगी। कुछ विकासखंडों एवं तहसीलों में अधिकृत अधिकारी सत्यापन के नाम पर रुपयों की मांग कर रहे हैं और रुपये लेने के बाद ही सत्यापन कर रहे हैं। कल रविवार के दिन भी शिक्षकों को पंशान किया गया। राशि वसूलने के बाद ही सत्यापन किया। मध्यप्रदेश अधिकारी कर्मचारी संयुक्त संगठन के जिलाध्यक्ष दिलीप सिंह ठाकुर, चंदा सोनी, पुष्पा रघुवंशी, पवन सोयाम, रामदासल ड्डके, अमर सिंह,



शिक्षकों से टेबलेट सत्यापन के लिए मांगे जा रहे रुपये

चारघाट में अवैध रेत उत्खनन : सरपंच और शिक्षक मिलकर नर्मदा को कर रहे छलनी

शिकायत के बाद भी खनिज विभाग नहीं कर रहा कार्रवाई

जबलपुर, यशभारत। बरगी के चारघाट में सरपंच और उनके शिक्षक पुत्र द्वारा नर्मदा को छलनी किया जा रहा है। रोजाना कई डंपर रेत निकाली जा रही है पर कार्रवाई करने वाला खनिज विभाग नींद में है। ऐसा नहीं है कि क्षेत्रीय लोगों ने शिकायत नहीं की, अनेक शिकायतें करने के बावजूद खनिज विभाग ने कार्रवाई नहीं की। यह आरोप कलेक्टर को शिकायत करते हुए क्षेत्रीय नागरिक मनोज अग्रवाल ने लगाए हैं।



परिवर्तन कर लिया जाता है। भरत कुमार पटेल द्वारा पूर्व में भी रेत का उत्खनन किया जा रहा था जिसे दिनांक

14-12-2022 से बंद कर दिया गया था। मैंने पूर्व में भी शिकायत की थी। रात में भरत कुमार के रिश्तेदारों मित्रों के टुकों से रात में परिवहन किया जाता है परिवहन रात 8 बजे से सुबह 7.30 बजे तक किया जाता है। जबलपुर के नेताओं के साझेदारों में उक्त उत्खनन कर रहा है जो कि पूर्व से रेत माफिया एवं अपराधिक प्रवृत्ति के हैं। ग्राम

पंचायत में भरत कुमार पटेल की मां सरपंच है ग्राम रोजगार सहायक अजीत पटेल, भरत पटेल का सगा भतीजा है इनको पुलिस का पूर्ण सहयोग है जो उनका विरोध या अवैध उत्खनन की शिकायत करता है उक्टा रेत रखकर शिकायत कर्ता पर ही अवैध भण्डारण, रेत चोरी का प्रकरण बनवा दिया जाता है।

रेत निकासी शहपुरा की रेत निकाल रहे सालीवाड़ा से

इधर अवैध रेत उत्खनन करने वाले रेत माफिया रेत की निकासी तो शहपुरा तहसील के घाटों से कर रहे हैं लेकिन रॉयल्टी जबलपुर तहसील के सालीवाड़ा घाट की दे रहे हैं। केवल एक घाट की कीमत पर जबलपुर से लेकर नरसिंहपुर तक सप्लाई की जा रही है। इस बात से जिम्मेदार अधिकारी वाकिफ हैं, फिर भी माफिया पर कार्रवाई न होना सदहस्यद है। नर्मदा नदी के बरबटी, बेलखेड़ी, पुरवा, पावला, झूलोन, सुकरी घाट से टू-टून और मोटर बोट के माध्यम से अवैध तरीके से रेत निकाली जा रही है। बेतहाशा रेत निकासी से इन गाँवों से लगे नर्मदा घाटों की गहराई बढ़ती जा रही है। हाई पॉवर की मशीनें मोटर बोट में लगाकर कई फीट गहराई से रेत निकालकर नर्मदा के किनारे लगा रहे हैं। इस रेत की न तो रॉयल्टी जमा करने की जरूरत पड़ती है और न ही माइनिंग विभाग के अधिकारी इसके लिये दबाव बनाते हैं, बल्कि प्रशासनिक, माइनिंग विभाग और पुलिस महकमे के संलिप्त अधिकारियों-कर्मचारियों ने एकमुश्त कमीशन बाँध लिया है। यही वजह है कि रेत माफिया पर कार्रवाई करने से अधिकारियों के हाथ काँप रहे हैं।

होलाष्टक शुरू, अब चैत में ही गुंजेगी शहनाई

जबलपुर यशभारत। आज सोमवार 27 फरवरी की रात 12.58 बजे से होलाष्टक प्रारंभ हो जाएगा है और इसके साथ ही शुभ कार्यों पर रोक लग गई। आठ दिन तक चलने वाले होलाष्टक में शुभ कार्य नहीं किये जाते। अब होली के बाद 22 मार्च के बाद ही वर्ष प्रतिपदा चैत्र में ही शुभ कार्यों की शुरुआत होगी। ज्योतिषाचार्य पी.एल. गौतमाचार्य के मुताबिक होलाष्टक का हफ्ता अशुभ माना जाता है। इस कारण इन आठ दिनों में कोई भी शुभ कार्य नहीं किये जाते हैं। इस दौरान विवाह, चौक, मृण्डन, गृह प्रवेश, उपनयन संस्कार, नामकरण, सगाई आदि कुछ नहीं होता। वहीं नई वस्तुओं की खरीददारी और घर मकान खरीदने में कोई दोष नहीं होता। ये संस्कारों में नहीं



आते। आज से शहनाई की गुंज थम जाएगी। अब चैत के महीने में ही शहनाई गुंजेगी।

होलिका दहन पर संशय!

इस बार होलिका दहन की तिथि को

उनमें चंद्र उदय तिथि को माना जाता है। 06 मार्च की रात्रि में पूर्णिमा का चन्द्रोदय होगा। लिहाजा, 07 मार्च की रात्रि में ही होलिका दहन करना उचित है। 22 मार्च को प्रतिपदा है। शस्त्रों के मुताबिक इस दिन होलिका का दहन करना वर्जित बताया गया है। उनका कहना है कि होलिका दहन पूर्णिमा की रात में किया जाता है और यह संयोग 07 मार्च को ही बनेगा। इसके बाद 08 मार्च को धुरेड़ी मनाई जाएगी। इस बार 07 मार्च को दोपहर 3.51 बजे पूर्णिमा तिथि शुरू होगी और 08 मार्च को शाम 5.30 बजे पूर्णिमा तिथि क्षय होगी। इसके बाद प्रतिपदा तिथि लगने के कारण होलिका दहन उचित नहीं होगा।

आमलेट बनाने कहा तो गर्म तवे से मारा

जबलपुर यशभारत। रांडी थाना अंतर्गत तुलसी नगर में आमलेट बनाने के विवाद पर भाई ने भाई के साथ मारपीट कर दी। गर्म तवे से किये गये हमले में युवक की पीट और हाथ में चोट आई। रांडी पुलिस थाने से प्राप्त जानकारी के अनुसार तुलसीनगर निवासी 25 वर्षीय अभय दास कल रात 10.00 घर पर तवा पर रोटी गर्म कर रहा था तभी सभाई भाई विजय दास गुप्ता शराब पीये घर लौटा और आमलेट बनाने लगा। तभी अभय ने उसके कहा कि एक आमलेट भरे लिये भी बना दो, इसी बात पर भाई गाली गलौज करने लगा, उसने गालियां देने से मना किया तो जान से मारने की धमकी देते हुये गर्म तवा से अभय पर हमला कर दिया। इसी बीच भाई का दोस्ता विकास गुप्ता भी आ गया और उसने भी मारपीट की। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ रिपोर्ट पर धार 294, 323 324, 506, 34 का अपराध पंजीबद्ध कर विवेचन में लिया है।

खाने के बिल की बात पर दो पक्ष भिड़े, 3 घायल

जबलपुर यशभारत। पनागर थाना अंतर्गत एनएच 30 रोड स्थित एक वेलकम ढाबा में खाने के बिल की बात पर दो पक्षों ने एक दूसरे पर स्टील का जग और लोहे की रॉड से हमला कर घायल कर दिया। मारपीट की इस वारदात में तीन लोग घायल हो गए। पनागर पुलिस थाने से प्राप्त जानकारी के अनुसार सिंधी कालोनी पनागर निवासी 32 वर्षीय ढाबा संचालक कमल जसवानी की एनएच 30 रोड स्थित वेलकम ढाबा है। देर रात लगभग 2 बजे 4 लड़कें अधारताल निवासी देवाश यादव, आदित्य श्रीवास्तव, प्रखर एवं रितिक बाईक से आए और ढाबा में खाना खाया फिर विवाद करने लगे।

चिकित्सा के क्षेत्र में टेक्नीशियनों की महत्वपूर्ण भूमिका

मेडिकल अस्पताल में दो दिवसीय टेक्नोक्रेट कॉन्फेंस का समापन

जबलपुर, यशभारत। चिकित्सा के क्षेत्र में टेक्नीशियनों की महत्वपूर्ण भूमिका है। उक्त विचार विषय विशेषज्ञों ने नेताजी सुभाषचंद्र बोस मेडिकल कॉलेज के न्यू एकेडमिक ब्लॉक में चल रही दो दिवसीय टेक्नोक्रेट कॉन्फेंस के अंतिम दिन साझा किए। कॉलेज के पैथोलॉजी विभाग, जबलपुर पैथोलॉजिस्ट एसो. एवं सीएचओ के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित इस तीसरी टेक्नोक्रेट कॉन्फेंस में रविवार को 15 व्याख्याण हुए, जिसमें 400 से अधिक डेलिगेट्स ने पैथोलॉजी से संबंधित महत्वपूर्ण जानकारीयें हासिल कीं। इस दौरान रिटायर्ड टेक्नीशियनों का सम्मान विभागाध्यक्ष डॉ. संजय तोतड़े, पूर्व कुलपति डॉ. डीपी लोकवानी एवं डॉ. अपर्णा जयराम



द्वारा किया गया। कॉन्फेंस में पैथोलॉजी के ऑटोमेशन एवं आधुनिकीकरण को स्टॉल्स के माध्यम से डिस्प्ले किया गया। पैथोलॉजी से संबंधित विभिन्न जाँचों एवं जाँचों को करते समय रखी जाने वाली सावधानियों के बारे में जाना। कॉन्फेंस में डॉ. राजेश महोबिया, डॉ. ओ.पी.भार्गव, डॉ. भगवान सिंह यादव, डॉ. भरत पुनासे, काफेस अध्यक्ष श्री वीरेंद्र तिवारी, श्री साहिल सिद्धिकी, श्री रमेश उपाध्याय, दिलीप श्रीवास्तव, ब्रजेश्यम वर्मा, संतराम मरावी, जनश्याम पटेल, मति अमिता झा, प्रेमचंद मरावी राजेन्द्र बड़्डी, ब्रजकिशोर गुर्जर, श्रीमति अंशु कांड्रा, रविंद्र गर्ग, श्री मति जामेश्वरी मसराम, श्रीमति गुलनाज खान, हेमंत सोनी, विवेक सोनी, श्री सुनील स्टीफन, मति ऊषा भनार, संतलाल टेकाम, रामास्वामी

पश्चिम मध्य रेल्वे
विद्युत विभाग
पर. अर्ज. ट्रे. नं. जबलपुर/डी.सी.एन.ए. 2022/78/अ. ति. 24.02.2023
वॉरि मंडल विद्युत इंजीनियर/कॉर्प-विद्युत/पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर भारत संच के राबूटिंग के लिये एवं उन्की और से निर्माणित कार्य करने के लिए अनुभवी इंजीनियरों से गुणवत्त निर्वाह करवाये जायेंगे है।
डेकेवरी के पास राज्ज सरकार द्वारा जारी विद्युतीय लायसेंस (एम) के नाम से या फॉर्म के किसी पार्टनर के नाम से या स्वयं के नाम में यदि सोल प्रोपराइटर हों।
आई ई. निरम 1956 के अनुसार होना चाहिए।
कार्य का नाम: (क) इटासी-मानिकपुर सेक्शन में 906/28-32 किमी पर एलसी-278 पर आरओबी के निर्माण के लिए टीआरडी/ओएचई कार्य।
(ख) एसीसी संख्या-58 के बदले आरओबी के लिए टीआरडी/ओएचई कार्य।
(ग) सतना-रीवा खंड में एलसी-2 पर आरओबी के लिए टीआरडी/ओएचई कार्य।
(घ) बीना-कटनी में किमी 1141/16-18, 15-17 पर एलसी-70 पर आरओबी के निर्माण के लिए टीआरडी/ओएचई कार्य।
कार्य स्थल: जबलपुर सेक्शन, कार्य की अवधि: 09 माह, कार्य की कीमत (टेंडर बन्धु): रुपये 66,79,064.05/- (छत्तर लाख सात हजार आठ सौ और पांच पैसे मात्र),
बनाना राशि: रुपये 1,33,600/-, निविदा जमा करने/सुलने की अंतिम तिथि एवं समय: 20.03.2023, 15.00 बजे/ 20.03.2023, 15:30 बजे,
निविदा सूचना की पूर्ण जानकारी रेल्वे वेबसाईट: <https://www.ireps.gov.in>, निविदाकर्ता अपने निविदाएं आई आई ई पी एन की माध्यम से <https://www.ireps.gov.in> पर ऑन लाइन निविदा करें।
निविदाकर्ताओं से अनुरोध है कि वे समय समय पर बदलाव व शुद्ध पत्रों हेतु IREPS की वेबसाईट <https://www.ireps.gov.in> देखते रहें न्यूनतम शर्तानुसार वेबसाईट के अनुसार और न्युडिटर केन्द्र व बाह्यद्वारा इस निविदा के लिए लागू होंग।
वॉरि मंडल विद्युत इंजीनियर/कॉर्प-विद्युत/पश्चिम मध्य रेल्वे, जबलपुर
कोराना को इराना है, तो टीका लगवाना है

मकान किराए से देना है
3BHK फ्लैट
शिवहरि अपार्टमेंट
4th फ्लोरे D-6
रेंट 20000/- प्रति माह
AC available in all 3 bedroom
Contact : 6263185583
8817516005

शिवाय इण्डस्ट्रीज रिहाई
प्रोफाइल शीट और टेंट की सामग्री हेतु मार्केटिंग के लिए अनुभवी और योग्य सेल्समेन की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार।
रोयल्टा-गेजुरेशन
संपर्क करें- 9340164699
अनुभव-1वर्ष
ऑफिस का पता- बीजेपी कार्यालय के सामने श्री कृष्णा स्टील के बाजू में रानीताल जबलपुर (MP)

ऑटोमेटिक सिग्नलिंग

भोपाल रेल मंडल से चलने, गुजरने वाली 250 ट्रेनों की स्पीड बढ़ी

भोपाल, यशभारत। रेलवे समय-समय पर तकनीकी बदलाव कर रहा है। अब उसका फोकस ऑटोमेटिक सिग्नलिंग सिस्टम पर है। इसको अमल में लाने से भोपाल रेल मंडल से चलने व गुजरने वाली 250 यात्री ट्रेनों की स्पीड बढ़ गई है। ट्रेनों को अब अधिकतम 130 किमी प्रति घंटे की औसत रफ्तार से चलाया जा रहा है। पहले 110 किमी प्रति घंटे की अधिकतम औसत स्पीड से ट्रेनें चल रही थीं। साल के अंत तक स्पीड 160 किमी प्रति घंटे तक पहुंचाने का लक्ष्य है। इस प्रकार भोपाल, जबलपुर व कोटा मंडल के विभिन्न सेक्शनों से चल व गुजर रही 750 से अधिक ट्रेनों की स्पीड बढ़ चुकी है। इनमें भोपाल की 250, जबलपुर की 300 और कोटा की 200 गाड़ियां शामिल हैं। अधिकारियों का कहना है कि



160 किमी प्रति घंटे तक पहुंचाने का लक्ष्य

सिग्नलिंग, ट्रैक बदल कर, मेटेनेंस जैसे कार्य करके विभिन्न सेक्शनों में स्पीड को बढ़ाया जाता है। इन सेक्शनों से जो ट्रेनें चलती या गुजरती हैं, उनकी स्पीड लगातार बढ़ती चली जाती है। पिछले डेढ़ साल से भोपाल मंडल ही

नहीं, सभी सेक्शनों में मौजूद ट्रैक की स्पीड बढ़ाने का काम रेलवे कर रहा है। नतीजा है कि इन सेक्शनों से गुजरने वाली ट्रेनें भी खासतौर पर पैसेंजर, एक्सप्रेस, मेल व सुपरफास्ट को अब अधिकतम 130 किमी प्रति घंटे की

औसत रफ्तार से चलाया जाने लगा है। **मार्च तक इन सेक्शनों में भी ट्रायल शुरू हो जाएगा**

रानी कमलापति स्टेशन से बरखेड़ा-बुदनी सेक्शन में सिग्नल ऑटोमेशन का काम पूरा होने के साथ ही ट्रायल चल रहा है। अब बीना, इटारसी सहित कुछ स्टेशनों के ऐसे सेक्शन बचे हैं, जहां सिस्टम तो लग गया परंतु ट्रायल नहीं हुआ है। मार्च तक बचे हुए इन सेक्शनों में भी यह काम पूरा हो जाएगा। उसके बाद अप्रैल से वहां भी सिस्टम पूरी तरह से काम करने लगेगा। स्टेशन यार्ड के एडवांस स्टार्टर सिग्नल से आगे प्रत्येक एक किमी पर सिग्नल लगाए जाते हैं जिसके फलस्वरूप सिग्नल के सहारे ट्रेनें एक-दूसरे दूसरे के पीछे चलती रहेंगी।

स्मार्ट बनेगी मध्य प्रदेश पुलिस, बीट प्रभारियों को दिए जाएंगे टैबलेट

भोपाल, यशभारत। मध्य प्रदेश की पुलिस स्मार्ट होगी। सभी बीट प्रभारियों को टैबलेट दिए जाएंगे। इसमें स्मार्ट काप एप इंस्टॉल रहेगा। पुलिसकर्मी इस एप्लीकेशन के माध्यम से मौके पर ही प्रकरण की विवेचना कर सकेंगे। किसी अपराधी के बारे में जानकारी भी इसी एप में उपलब्ध रहेगी। इसके अलावा एप से किसी भी वाहन के बारे में भी जानकारी प्राप्त की जा सकेगी। ऐसे में चेकिंग के दौरान इस एप से पुलिसकर्मियों को काफी सहायता मिलेगी। इसी वर्ष यह सुविधा शुरू करने की तैयारी है। पुलिस अभी क्राइम एवं क्रिमिनल ट्रैकिंग नेटवर्क एवं सिस्टम (सीसीटीएनएस) के माध्यम से अपराध संबंधी डिजिटल रिकॉर्ड तैयार करती है। यह कम्प्यूटर साफ्टवेयर है, जिसमें एफआइआर, विवेचना, घटना स्थल के फोटो व अन्य जानकारी अपलोड की जाती है। अब सभी बीट प्रभारियों को टैबलेट देने की तैयारी है, जिससे वह स्मार्ट काप के सहयोग से मौके पर जानकारी देख सकें और जानकारी अपलोड कर सकें। पुलिस मुख्यालय के अधिकारियों ने बताया कि एप सीसीटीएनएस से जुड़ा रहेगा।



बैरागढ़ में पान की दुकान में तोड़फोड़

भोपाल, यशभारत। बैरागढ़ के व्यस्ततम चंचल रोड पर स्थित एक पान की दुकान में घुसकर फिल्मी स्टाल में तोड़फोड़ करने वाले बदमाशों के खिलाफ बैरागढ़ थाना पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है। आरोपितों ने तोड़फोड़ के बाद बैरागढ़ थाने में दबाव बनाकर प्रकरण दर्ज नहीं करने के प्रयास भी किए लेकिन दुकान पर लगे सीसीटीवी फुटेज में बदमाश तोड़फोड़ करते हुए साफ नजर आ रहे हैं। इस आधार पर बैरागढ़ थाना पुलिस ने आरोपितों के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर लिया है। चंचल रोड पर लिटिल पान भंडार के संचालक गोविंद बागवानी ने थाने में आवेदन दिया था कि विशाल उर्फ मरू, राहुल वारेसा ने दुकान पर गाली, गाली कर तोड़फोड़ की है। फरियादी के अनुसार दुकान पर मैं रात को ग्राहकों को सामान दे रहा था कि उसी समय मेरी दुकान

पर विशाल उर्फ मरू और उसके साथ में राहुल वारेसा भी आया और दोनों मुझे मां, बहन की गंदी गंदी गालिया देते लगे और बोले कि तू हमें पान नहीं खिलाता है मैंने उसे गाली देने से मना किया तो मरू ने डंडे से दुकान में जमकर तोड़फोड़ की।

दो बदमाशों के खिलाफ मामला दर्ज

उत्पत्त मचाने के बाद जान से मारने की धमकी देकर बदमाश रवाना हो गए। सीसीटीवी फुटेज देखने के बाद पुलिस को प्रकरण दर्ज करना पड़ा है। इस मामले में फरियादी देर रात को ही थाने में अपने मित्र रवि चांगलानी के साथ रिपोर्ट लिखाने पहुंचा था लेकिन पुलिसकर्मियों ने रिपोर्ट लिखने से इनकार कर दिया था। एएसआई भगवत धुर्वे ने दो आरक्षकों के साथ मिलकर रवि चांगलानी से मारपीट की भी बाद में वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों ने इस मामले में दो आरक्षकों को निर्लाभित कर दिया।

मध्य प्रदेश में आदिवासियों को पशुपालन से जोड़ा जाएगा

सरकार उपलब्ध कराएगी दो दुधारू

भोपाल यशभारत। प्रदेश में आदिवासियों (विशेष पछड़ी जनजाति) को पशुपालन से जोड़कर आर्थिक तौर पर सशक्त बनाने के लिए सरकार दो दुधारू पशु उपलब्ध कराएगी। इन्हें खरीदने में जो राशि खर्च होगी, उसकी भरपाई 90 प्रतिशत अनुदान देकर की जाएगी। इस योजना के लिए एक मार्च को प्रस्तुत होने वाले बजट में प्रावधान किया जाएगा। पशुपालन विभाग के अधिकारियों ने बताया कि विशेष पछड़ी जनजाति (बैना, भारिया और सहरिया) वर्ग को आर्थिक तौर पर सशक्त करने के लिए सरकार कई कदम उठा रही है। इन वर्गों की महिलाओं को एक हजार रुपये विशेष पोषण आहार भत्ता दिया जा रहा है।



ग्रामीण विकास और नगरीय विकास एवं आवास विभाग को आवंटित किए गए थे। वर्ष 2023-24 में भी दोनों विभागों को लक्ष्य की पूर्ति के लिए पर्याप्त धनराशि उपलब्ध कराई जाएगी। वहीं, जल शक्ति मिशन के लक्ष्यों को पूरा करने के लिए लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग को भी पांच हजार करोड़ रुपये से अधिक आवंटित किए जाएंगे।

राज्य प्रशासनिक सेवा से भारतीय प्रशासनिक सेवा में चयन के लिए डीपीसी टली, दो साल की एक साथ होगी

भोपाल, यशभारत। राज्य प्रशासनिक सेवा (राप्रसे) के अधिकारियों के भारतीय प्रशासनिक सेवा (आइएएस) संवर्ग में चयन के लिए सोमवार को प्रस्तावित विभागीय पदोन्नति समिति (डीपीसी) की बैठक टल गई है। संघ लोक सेवा आयोग ने सामान्य प्रशासन विभाग को इसकी सूचना देते हुए कहा है कि आगामी तिथि की सूचना जल्द दी जाएगी। विभाग ने एक साथ दो वर्ष 2021 और 2022 की डीपीसी प्रस्तावित की है। प्रदेश में प्रतिवर्ष राज्य प्रशासनिक सेवा से आइएएस संवर्ग में चयन के लिए संघ लोक सेवा आयोग डीपीसी करता है। इस बार वर्ष 2021 के लिए उपलब्ध 19 पदों के लिए सोमवार को बैठक प्रस्तावित की गई थी। विभाग ने इसकी तैयारी करके प्रस्ताव समय पर भेज दिया था। साथ ही वर्ष 2022 के लिए उपलब्ध आठ नियमित और छह संवर्ग पुनरीक्षण में प्राप्त पदों के लिए डीपीसी करना भी प्रस्तावित किया गया है।

तीन दिन में जल गया 300 टन प्लास्टिक

धुआं इतना कि सांस लेना भी हुआ मुश्किल

भोपाल, ईएमएस। आदमपुर छावनी में शुक्रवार को लगी आग रविवार दोपहर तक बुझ पाई। लेकिन अभी भी वहां धुआं उठ रहा है, इसलिए फायर ब्रिगेड वहां तैनात है। शुक्रवार दोपहर से 10 दमकलें लगातार पानी डालने का काम कर रही हैं। एक-एक गाड़ी दिन में 10-10 राउंड जला रही है। अजनाल डैम पर मोटर लगाकर फायर ब्रिगेड के टैंकर भरे जा रहे हैं। तीन दिनों में यहां कम से कम 300 टन प्लास्टिक जल गया। प्लास्टिक कचरे में लगी आग से कार्बन मोनो ऑक्साइड, कार्बन डाय ऑक्साइड के साथ बिना जला कार्बन और डाय ऑक्सीजन गैस निकल रही है। डाय ऑक्सीजन तो कैन्सर की वजह बनती है। अन्य गैस भी स्वास्थ्य के लिए खतरनाक हैं। नगर निगम कमिश्नर वीएस चौधरी



कोलसानी स्वीकार कर चुके हैं कि आग लापरवाही से लगी है। लेकिन इस आग के कारण आदमपुर छावनी के ग्रामीण परेशान हैं। शाम होते ही धुआं आसमान में छा जाता है और इसके साथ ही शुरू होता है खांसी का सिलसिला। यहां के रहवासी जीतू ठाकुर ने कहा कि खास तौर से

बुजुर्गों और बच्चों को परेशानी हो रही है। शाम होते ही खांस-खांस कर उनका हाल खराब हो जा रहा है। सरपंच प्रतिनिधि प्रशांत ठाकुर ने कहा कि यहां बार-बार आग लग रही है। आग शुरूवार को लगना बताई जा रही है, लेकिन यहां धुआं मंगलवार से उठ रहा है। यानी आग पहले

से लगी हुई है, लेकिन इसे रोकने की बजाय बढ़ने दिया गया। अन्य ग्रामीणों ने कहा कि खंती के पास ही हमारे खेत हैं। यह धुआं फसल भी खराब कर सकता है। आंशका जताई जाती है कि यहां से सीमेंट प्लांट को भेजे जाने वाले प्लास्टिक और रिकॉर्ड पर दर्ज होने वाली मात्रा में अंतर है। अंतर पकड़ में ना आए इसलिए प्लास्टिक को जला दिया जाता है। मंगलवार तक प्रदूषण जांच रिपोर्ट आएगी पीसीबी के भोपाल रीजनल ऑफिसर वृजेश शर्मा ने बताया कि आदमपुर छावनी में धुएँ से वातावरण प्रदूषित होने की शिकायत मिली है। प्रदूषण जांच के लिए दो टीम तैनात कर दी गई हैं। सोमवार या मंगलवार तक जांच की रिपोर्ट आ जाएगी। इस आधार पर सुरुखा इंतजाम करने की अनुरंसा की जाएगी।

न्यूज ब्रीफ

भाजपा की बैठक: डिजिटल के चक्र में फिजिकल न भूलो, छोटे-बड़े कार्यकर्ताओं को भी सुनो

भोपाल, यशभारत। मप्र की 103 हारी हुई सीटों (आकांक्षी) के प्रभारियों के साथ भाजपा की बैठक में एक बार फिर क्षेत्रीय संगठन महामंत्री अजय जमवाल ने बड़े नेताओं को कड़ी नसीहत दी। उन्होंने कहा, बुध विस्तारक अभियान चला रहे हैं। आंकड़ों में आगे हैं, लेकिन नियमित इकाई (न बैठक रहे ही न कोई कार्यालय है) नहीं दिखाई दे रही। ऐसा न हो कि डिजिटल के चक्र में फिजिकल होना ही भूल जाएं। नीचे के छोटे-बड़े और पुराने भाजपाइयों की सुनवाई नहीं हो रही। कार्यकर्ता को सुनोने नहीं तो काम कैसे चलेगा। जमवाल ने यह भी जोड़ा कि कार्यकर्ता कहता है - 'करें हम, भरें हम और फायदा किसी और को मिलता है।' इसलिए प्रवास, प्रयास भी प्राथमिकता के साथ हो। नीचे समन्वय भी ठीक हो। कार्यकर्ता भी इंसान ही है। उसे नहीं सुनेंगे तो किसे सुनेंगे। प्रदेश प्रभारी मुल्लैधर राव ने कहा कि 65 हजार बुधों पर अब 13 लाख कार्यकर्ता जाएंगे जो यह देखेंगे कि वहां राजनीतिक और सामाजिक परिस्थितियां क्या हैं।

विकास यात्रा का सीहोर के बकतरा में समापन, 22 दिन में 10 हजार करोड़ के भूमिपूजन और लोकार्पण

भोपाल, यशभारत। पांच फरवरी से शुरू हुई भाजपा सरकार की विकास यात्रा का रविवार को सीहोर के बकतरा में समापन हो गया। 22 दिन चली यात्रा में 38506 लोकार्पण और 29155 भूमिपूजन हुए। ये करीब दस हजार करोड़ रुपये के हैं। यात्रा के दौरान पच्चीस हजार से अधिक प्रदर्शनियां लगाई गईं। बकतरा में शिवराज सिंह चौहान ने कहा कि वे जनता के मुख्यमंत्री नहीं, बल्कि उनके परिवार के मेंबर हैं। इस दौरान उन्होंने 118 करोड़ के विकास कामों का भूमि-पूजन भी किया। उन्होंने कहा कि बकतरा में सीएम राइज स्कूल बनेगा। साथ ही सरकारी स्कूल बच्चों को मेडिकल में प्रवेश के लिए आरक्षण देने और बुजुर्गों को हवाई जहाज से तीर्थ यात्रा कराई जाएगी। महाकाल लोक की तर्ज पर अब सलकनपुर में भी देवी महालोक बनाया जा रहा है। सीएम अब जल्द सभी मंत्रियों व विधायकों से विकास यात्राओं की रिपोर्ट लेंगे। इसमें देखा जाएगा कि कहां क्या रिसॉर्सेस मिला। विकास यात्राओं के दौरान लोगों के कामों वाले आवेदन भी लिए गए। नौ लाख से अधिक आवेदन विधायकों, मंत्रियों और मुख्यमंत्री को मिले। इनमें से 7.81 लाख मंजूर हो गए, जबकि 38 हजार खारिज कर दिए गए। सरकार का कहना है कि विकास यात्रा कुल 230 विधानसभाओं के 45 हजार से अधिक गांवों तक पहुंचे।

ऋण माफी को कांग्रेस के विरुद्ध हथियार बनाएगी मध्य प्रदेश सरकार

भोपाल, ईएमएस। पिछले विधानसभा चुनाव में कांग्रेस जिस किसान ऋण माफी का वादा करके सत्ता में आई थी, उसे अब सरकार कांग्रेस के विरुद्ध ही हथियार बनाएगी। इसके लिए जिला सहकारी केंद्रीय बैंकों से उन किसानों की जानकारी एकत्र की जा रही है जो ऋण माफी न होने के कारण अपात्र हो गए। ऐसे किसानों की संख्या साढ़े चार लाख से अधिक है। इनके घर-घर जाकर बताया जाएगा कि कमल नाथ सरकार की वादाखिलाफी के कारण ही आप अपात्र हुए हैं। अब आपको मुख्यधारा में लाने के लिए ब्याज का बोझ भाजपा सरकार उठाएगी। उधर, कांग्रेस ने फिर घोषणा कर दी है कि सत्ता में आने पर शेष किसानों की ऋण माफी की जाएगी प्रदेश में 15 साल बाद कांग्रेस की सत्ता में वापसी का बड़ा कारण किसान ऋण माफी योजना को माना जाता है। पार्टी के वचन से प्रभावित होकर किसानों ने कांग्रेस का साथ दिया और पार्टी ने 230 सदस्यीय विधानसभा में

114 सीटें जीतीं। सपा, बसपा और निर्दलीयों के समर्थन से सरकार बनाई। तत्कालीन मुख्यमंत्री कमल नाथ ने ऋण माफी योजना लागू की थी लेकिन एकमुश्त ऋण माफ करने की जगह चरण निर्धारित कर दिए। दो लाख रुपये तक किसी भी किसान का ऋण माफ नहीं हुआ। इसका दुष्परिणाम यह हुआ कि किसानों ने ऋण माफी की आस में प्राथमिक कृषि साख सहकारी समितियों का ऋण नहीं चुकाया। इसके कारण वे सहकारी समितियों से मिलने वाली सुविधाओं के लिए अपात्र हो गए। सहकारिता विभाग के अधिकारियों का कहना है कि ऐसे किसानों की संख्या साढ़े चार लाख से अधिक है। इनकी बैंकवार जानकारी तैयार कराई जा रही है। सूत्रों का कहना है कि भाजपा का किसान माफी योजना को माना जाता है। पार्टी के वचन से प्रभावित होकर किसानों ने कांग्रेस का साथ दिया और पार्टी ने 230 सदस्यीय विधानसभा में

संपत्ति का ब्योरा: 2019 में सर्वसम्पत्ति से पारित हुआ था संपत्ति बताने का संकल्प पिछले दस साल में सिर्फ तीन मंत्रियों ने विधानसभा को दिया संपत्ति का ब्योरा

भोपाल, यशभारत। सोमवार से शुरू हुए विधानसभा के बजट सत्र के पहले ही जानकारी सामने आई है कि 2013 के बाद से पिछले 10 सालों में मप्र के 3 मंत्रियों ने ही अपनी संपत्ति सार्वजनिक की है जबकि इस दौरान विधानसभा में लगातार संकल्प पारित होते रहे कि सभी मंत्री-विधायक अपनी संपत्ति की जानकारी सार्वजनिक करेंगे। विधानसभा की जानकारी के मुताबिक साल 2019 तक वर्ष 2013 से 2018 के कार्यकाल में मंत्री रहे जयंत मलेया और गौरीशंकर बिसेन को छोड़कर दूसरे किसी भी मंत्री ने विधानसभा को संपत्ति की जानकारी नहीं दी। जबकि खुद मंत्रियों ने ही तय किया था कि वे बजट सत्र में स्वेच्छ से अपनी संपत्ति बताएंगे। विधानसभा में संपत्ति का ब्योरा रखने की परंपरा 1990 से प्रारंभ हुई। तब से 2010 तक मुख्यमंत्री से लेकर मंत्री भी अपनी संपत्ति बताते थे। लेकिन 2011 व 2012 में मुख्यमंत्री के साथ 16 मंत्रियों और



2013 में सीएम के साथ 17 मंत्रियों ने संपत्ति की जानकारी दी।

गोविंद सिंह ने तीनों साल साझा किया ब्योरा

2019 में विधानसभा में एक बार फिर पारित किए गए संकल्प के बाद 3 साल में सिर्फ एक मंत्री डॉ. प्रभुराम चौधरी ने 2019-20 में संपत्ति सार्वजनिक की। इस दौरान कुल 29

लाइली बहना योजना के लिए आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने शुरू किया सर्वे

भोपाल, यशभारत। मध्य प्रदेश में पांच मार्च से शुरू की जा रही लाइली बहना योजना के लिए आंगनबाड़ी केंद्र स्तर पर सर्वे शुरू हो गया है। आंगनबाड़ी कार्यकर्ता अपने कार्यक्षेत्र में घर-घर जाकर 23 वर्ष से अधिक उम्र की महिलाओं की सूची तैयार कर रहे हैं और उनसे आधार कार्ड, समग्र आइडी, बैंक खाते की जानकारी सहित अन्य जरूरी दस्तावेज ले रहे हैं। ऐसा इसलिए किया जा रहा है ताकि 15 मार्च से योजना के आवेदन भरवने की प्रक्रिया प्रभावित न हो। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने हाल ही में लाइली बहना योजना की घोषणा की है। इसमें पात्र महिलाओं को प्रतिमाह एक हजार रुपये की आर्थिक सहायता दी जाएगी। दो दिन पहले ही कैबिनेट ने योजना को मंजूरी दी गई है और इसके नियम जारी किए गए हैं। इसमें वृद्धा पेंशन की पात्रों को भी फायदा होगा। 60 साल से अधिक उम्र की वह महिलाएं जिन्हें पेंशन दी जा रही है, उन्हें चार सौ रुपये जोड़कर एक हजार रुपये प्रतिमाह दिए जाएंगे। इस योजना से 25 लाख बुजुर्ग महिलाओं को भी आर्थिक लाभ मिलेगा।

22 हजार पुलिसकर्मियों ने सीखी जिंदगी बचाने की कला

डीजीपी से लेकर आरक्षक तक ने लिया सीपीआर का प्रशिक्षण

भोपाल ईएमएस। कई बार यह सुनने को मिलता है कि हवाई जहाज, ट्रेन या फिर अस्पताल में किसी मरीज को सीपीआर (कार्डियो पल्मोनरी रिससिटेशन) देकर बचा लिया गया। इसमें एक निश्चित गति से पीड़ित के सीने को दबाया जाता है। बीच-बीच में मुंह में फूंक मारा जाता है, जिससे कई मरीजों की जिंदगी बच जाती है। प्रदेश पुलिस की भी अब इसका महत्व समझ में आया है। पुलिस महानिदेशक सुधीर कुमार सक्सेना के निदेश पर शनिवार को प्रदेश भर में पुलिस के अधिकारियों और कर्मचारियों को सीपीआर का प्रशिक्षण दिया गया। प्रदेश में 250 स्थानों पर 22 हजार पुलिसकर्मियों ने इसमें भाग लिया। पुलिसकर्मियों के स्वजन को भी प्रशिक्षित किया गया। भोपाल में नेहरू नगर पुलिस लाइन में आयोजित प्रशिक्षण में पुलिस महानिदेशक सुधीर सक्सेना, सभी आइजी, डीआइजी, पुलिस

अधीक्षक, कमांडेंट व अन्य अधिकारी उपस्थित रहे। सीपीआर का प्रशिक्षण स्वास्थ्य विभाग, रेडक्रास और निजी चिकित्सालयों के चिकित्सकों ने दिया।

रक्षित निरीक्षक की सीपीआर से बचाई थी जान प्रशिक्षण के दौरान पुलिस महानिदेशक सक्सेना ने कहा कि सीपीआर का सही ज्ञान और सही समय पर प्रयोग मरीजों को जीवन रक्षा की दिशा में पहला कदम है। यदि किसी व्यक्ति की हृदय गति रुक जाए तो हास्पिटल पहुंचने के दौरान सीपीआर जीवन रक्षक की तरह काम करती है। इसका ताजा उदाहरण 29 जनवरी को राजधानी भोपाल के ओल्ड कैम्पेन मैदान पर देखने को मिला। यहां क्रिकेट खेल रहे रक्षित निरीक्षक दीपक पाटिल को अचानक हार्ट अटैक आया। पुलिस आरक्षक सोनू सिंह व भीम सिंह ने सीपीआर देकर उनकी जान बचाई। डीजीपी ने दोनों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया।



मध्य प्रदेश पुलिस बनेगी स्मार्ट

अजाक्स कर्मचारियों ने मांगी पदोन्नति मंत्री बोले-आपकी मांगों को लेकर सरकार गंभीर

भोपाल यशभारत। अनुसूचित जाति-जनजाति अधिकारी-कर्मचारी संघ (अजाक्स) के प्रांतीय अधिवेशन में आरक्षित वर्ग के कर्मचारियों ने पदोन्नति देने, बैकलाग के पद भरने सहित 26 मांगें रखीं। इस पर जल संसाधन मंत्री तुलसीराम सिलावट व स्वास्थ्य मंत्री डा. प्रभुराम चौधरी ने कहा कि सरकार आपकी मांगों को लेकर गंभीर है। आप तारीख तय करें, हम साथ चलकर मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान से मुलाकात कराएंगे। वे कार्यक्रम में आना चाहते थे, पर किन्हीं कारणों से नहीं आ सके। वहीं, संघ के अध्यक्ष जेएस कंसोटीया ने कहा कि अनुसूचित जनजाति वर्ग के कल्याण के लिए आने वाली राशि डैम बनाने पर खर्च कर दी जाती है। डैम बनाना भी जरूरी है, पर यह सामान्य वर्ग के लिए आई राशि से बनाएँ। हमारी राशि कितनी, शिक्षा और स्वास्थ्य पर खर्च करें। भेल के दरहरा मैदान पर रविवार को आयोजित महाधिवेशन में प्रदेशभर से अजा-अजजा वर्ग के हजारों अधिकारी-कर्मचारी एवं समाजबन्धु शामिल हुए। यहां दोनों मंत्रियों ने केंद्र और राज्य सरकार द्वारा इस वर्ग के लिए किए जा रहे कार्यों की जानकारी दी। कंसोटीया ने कहा कि अब आंबेडकरवाद ही देश को आगे ले जा सकता है। समाज में पाखंडवाद कम होने के बजाय बढ़ रहा है। 25 साल पहले आरक्षण का विरोध नहीं होता था, जो अब हो रहा है। ट्राइबल सब प्लान का विरोध शुरू कर दिया गया। नई प्रवृत्ति विकसित हो गई है। इसका विरोध संगठित रहकर ही किया जा सकता है। पदोन्नति, नियुक्ति और बैकलाग जरूरी है, पर समाज के अन्य मुद्दे भी जरूरी हैं।

सिविल कोर्ट चौराहे का नामकरण वीरांगना रानी अवंती बाई के नाम से करने एवं प्रतिमा स्थापित करने नायब तहसीलदार को सौपा ज्ञापन



पाटन, यशभारत। अखिल भारतीय लोधी क्षत्रिय महासभा को बैटक सामुदायिक भवन पाटन में आयोजित की गई जिसमें अखिल भारतीय लोधी क्षत्रिय महासभा के ग्रामीण अध्यक्ष देवी पटेल, डा. प्रकाश सिंह न्यारी, पाटन नगर परिषद अध्यक्ष आचार्य जगेंद्र सिंह, जिला पंचायत सदस्य डा. मनोहर सिंह, डा. विक्रम सिंह, उदयराज सिंह, नेक नारायण सिंह एवं लोधी समाज के वरिष्ठ जनों ने दीप प्रज्वलित कर वीरांगना रानी अवंती बाई के चित्र पर माल्यार्पण किया, पाटन नगर एवं ग्रामीण क्षेत्रों से आए लोधी समाज के स्वजातिय बंधुओं ने बैटक में अपने अपने विचार व्यक्त किए। वीरांगना रानी अवंती बाई लोधी हमारे समाज की गौरव है उनके बलिदान दिवस पर प्रत्येक लोधी बाहुल्य क्षेत्रों में उनके छाया चित्र पर माल्यार्पण करके मनाए। आगामी 20 मार्च 2023 को वीरांगना रानी अवंती बाई के बलिदान दिवस कार्यक्रम मनकेडी बरगी में होना प्रस्तावित है। उस कार्यक्रम में लोधी समाज के स्वजातिय बंधुओं से बड़ी संख्या में पहुंचने की अपील समाज के द्वारा की गई। वर्तमान में पाटन सिविल कोर्ट चौराहे का नामकरण रानी अवंती बाई के नाम से करने एवं चौराहे पर वीरांगना रानी अवंती बाई की भव्य प्रतिमा स्थापित करने नायब तहसीलदार आकाश नामदेव को ज्ञापन सौपा गया। ज्ञापन सौपने के दौरान उपस्थित रहे सदीप पटेल, मेघराज सिंह, प्रेम सिंह, हनुमंत सिंह, कंचन सिंह, रवि सिंह, अरविंद सिंह एवं बड़ी संख्या में लोधी समाज के स्वजातिय बंधु उपस्थित रहे।

भमकी में सतचंडी महायज्ञ का आयोजन



जबलपुर, यशभारत। सतचंडी महा यज्ञ एवं श्री राम कथा ग्राम भमकी में आयोजित हुआ। इस मौके पर भाजपा नेता राकेश पटेल और कार्यकर्ताओं ने पहुंचकर कथा का श्रवण किया एवं आयोजक मंडल भमकी द्वारा स्मृति चिन्ह दे कर सभी अतिथियों का सम्मान किया गया। इसके पूर्व भारत प्रसिद्ध श्रीराम कथा मीमांसक प्रशिक्षक, मानस विद्वान पंडित शिवम शुक्ला महाराज का आगवन ग्राम झूलों (मतापुर बेलखेड़ा) में होने पर भाजपा राकेश पटेल उनके साथियों द्वारा स्वागत कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इस मौके पर सुखराम पटेल, राकेश पटेल रामदास पटेल, कनछेड़ी पटेल श्रीकांत पटेल नीलेश पटेल बकौल पटेल आदि मौजूद थे।

पारिवारिक कलह के कारण जान देने पहुंची थी रेल ट्रेक पर

आरपीएफ ने महिला को वन स्टाफ सेंटर के समक्ष सुपुर्द किया

जबलपुर यशभारत। रेलवे सुरक्षा बल जरूरतमंद यात्रियों को सहायता प्रदान करने के साथ-साथ महिलाओं और बच्चों का विशेष ध्यान भी रखते हैं। पश्चिम मध्य रेलवे, रेल सुरक्षा बल (आरपीएफ) द्वारा जिम्मेदारियों का कुशलतापूर्वक निर्वहन करने हेतु चौबीस घंटे सतत ड्यूटी की जा रही है। इसी श्रृंखला में रेल सुरक्षा बल (आरपीएफ) ने सराहनीय कार्य करते हुए ऑपरेशन डिप्टी अभियान के तहत एक महिला को वन स्टाफ सेंटर (सखी), नरसिंहपुर (मध्य प्रदेश) को सुपुर्द किया जाता है। एक घटना के अनुसार जबलपुर मण्डल के पोस्ट पिपरिया के आउट पोस्ट नरसिंहपुर रेलवे स्टेशन प्लेटफार्म नंबर 1 माल गोदाम के तरफ एक बाहरी महिला संदिग्ध स्थिति में घूमती हुई दिखी, जिससे प्रधान आरक्षक शालिनी पाल व आरक्षक के. के. बैठा द्वारा पूछताछ करने पर महिला ने बताया कि पारिवारिक कलह के कारण वह आत्महत्या करने के इरादे से रेल लाइन के पास घूम रही थी, जिसे समझा-बुझाकर रेलवे सुरक्षा बल आउटपोस्ट नरसिंहपुर लाया गया। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम संगीता पटेल, पति पुष्पेंद्र पटेल, उम्र 28 वर्ष, निवास ग्राम कुमडौ चिकी रोड, थाना कोतवाली, जिला नरसिंहपुर (म. प्र.) मोबाइल नंबर भी बताया एवं उसने बताया कि पति द्वारा बार-बार मारपीट व मानसिक प्रताड़ित किए जाने के कारण वह अपने 4 साल के पुत्र प्रिंस जिसे उसके पति ने अपने पास रख लिया था। जिसको घर पर छोड़कर आत्महत्या करने के लिए रेलवे स्टेशन आई थी, जिसे समझाया गया तो वह महिला अपने पति के पास जाने को तैयार नहीं हुई। अतः उक्त महिला को उसकी रजामादी से वन स्टाफ सेंटर नरसिंहपुर के अधिकारियों से चर्चा कर महिला को श्रीमती संस्था काले वन स्टाफ सेंटर (सखी) नरसिंहपुर के समक्ष सुपुर्द किया गया है। रेल सुरक्षा बल के सदस्यों द्वारा किया गया कार्य सराहनीय है। रेल सुरक्षा बल द्वारा शुरू किये गए इन कार्यों को जनता से बहुत सकारात्मक और उत्साहजनक प्रतिक्रिया भी मिलती है।



जबलपुर, यशभारत। कटंगी रोड पर स्थित ग्राम बोरिया बीएसएनएल एक्सचेंज का कार्यालय एवं मोबाइल टावर महज बेलखाडू से आधा किलोमीटर की दूरी पर ग्राम झगरा में वर्षों से स्थापित है। यह कार्यालय अधिकांश बंद स्थिति में पाया जाता है, इस टावर के सिग्नल इतने कमजोर हैं कि सड़क मार्ग को छोड़कर बेलखाडू में घरों के अंदर सिग्नल देखने के लिए बीएसएनएल मोबाइल धारक तरसते हैं। संचार क्रांति के बढ़ते युग में श्रीजी, फोरजी सुविधा की यहां नेट चलाने की कल्पना तो दूर सामान्यतः वाइस कॉलिंग भी घरों के अंदर असंभव है। एक और शासकीय उपक्रम के चलते दूसरी कंपनी से बीएसएनएल के ग्राहकों के लिए नेट और वाइस कॉलिंग प्लान सस्ते हैं, किंतु ग्रामीण जनों को मोबाइल में

विधायक सुशील इन्दू तिवारी का बेलखाडू एवं नगना में हुआ स्वागत



बेलखाडू, यशभारत। विकास यात्रा के दौरान मोहास से झगरा जाते समय बेलखाडू में मां बंजारी क्रिकेट क्लब द्वारा एवं ग्राम के युवाओं द्वारा पनागर विधायक सुशील इंदु तिवारी का स्वागत किया गया जिसमें आनंद शिवहरे, पप्पू साहू, रजनीश नागाइड, अंकित तिवारी, रमेश चोकसे नरेंद्र साहू, शरद शर्मा, गोविंद यादव, आनंद मिश्रा, दिनेश साहू, पारस शिवहरे तनु साहू पीयूष साहू सहित अनेकों ग्रामीणजन उपस्थित रहे। वहीं ग्राम पंचायत नगना में विकास यात्रा के दौरान सरपंच संगठन अध्यक्ष जनपद पंचायत पनागर के अध्यक्ष प्रदीप पटेल ने पनागर विधायक सुशील इन्दु तिवारी को बागेश्वर धाम सरकार पंडित धीरेंद्र शास्त्री जी का छाया चित्र भेंट कर स्वागत किया इस अवसर पर नरेंद्रकिशोर पटेल, मदन पटेल, सचिव चंद्रशेखर पटेल, मंडल अध्यक्ष अनिल पटेल, मोनू खरे, युवामोर्चा अध्यक्ष अभिषेक पटेल, रामरूद्र, पप्पू साहू, संजय गौतम, ओमेश्वर पटेल, अरविंद पटेल आदि उपस्थित रहे।

घरों में आज भी नहीं आते बीएसएनएल मोबाइल के सिग्नल

बोरिया एक्सचेंज का टावर झगरा में स्थापित है, सुविधाओं से वंचित

बेलखाडू, यशभारत। कटंगी रोड पर स्थित ग्राम बोरिया बीएसएनएल एक्सचेंज का कार्यालय एवं मोबाइल टावर महज बेलखाडू से आधा किलोमीटर की दूरी पर ग्राम झगरा में वर्षों से स्थापित है। यह कार्यालय अधिकांश बंद स्थिति में पाया जाता है, इस टावर के सिग्नल इतने कमजोर हैं कि सड़क मार्ग को छोड़कर बेलखाडू में घरों के अंदर सिग्नल देखने के लिए बीएसएनएल मोबाइल धारक तरसते हैं। संचार क्रांति के बढ़ते युग में श्रीजी, फोरजी सुविधा की यहां नेट चलाने की कल्पना तो दूर सामान्यतः वाइस कॉलिंग भी घरों के अंदर असंभव है। एक और शासकीय उपक्रम के चलते दूसरी कंपनी से बीएसएनएल के ग्राहकों के लिए नेट और वाइस कॉलिंग प्लान सस्ते हैं, किंतु ग्रामीण जनों को मोबाइल में



सिग्नल नहीं हो पाने से भारत दूरसंचार निगम लिमिटेड की सुविधाओं के लाभ से आज भी वंचित है। इस और बीएसएनएल के अधिकारियों द्वारा भी इस असुविधा के लिए बेलखाडू सहित आस पास के ग्रामों में सर्वे, सुधार की और ध्यान नहीं दिया जाता है। जिससे स्थानीय उपभोक्ता में घरों के अंदर सिग्नल नहीं आने से विभाग के प्रति खासी नाराजी व्याप्त है। यहां स्थानीय ग्रामों में आवागमन करने वाले शासकीय अधिकारी, कर्मचारी जब उनके बीएसएनएल मोबाइल में सिग्नल नहीं आते और बात नहीं हो पाती तो आश्चर्य में पड़ जाते हैं। बीएसएनएल उपभोक्ता रवि पटेल, राकेश नागाइड, रज्जी शुक्ला देवेन्द्र पटेल, पप्पू, रूपेश तिवारी, नंदू पटेल सहित अन्य ने शीर्ष सुधार कार्य की मांग उच्चाधिकारियों से की है।

राष्ट्रीय संत गाडगे महाराज की 147 वीं जयंती मनाई गई

नगर में जल्द होगा भवन निर्माण एवं गाडगे महाराज की मूर्ति का अनावरण: मोनू पटेल



गोटेगांव, यशभारत। नगर के स्थानीय रजक समाज ने राष्ट्रीय संत श्री गाडगे महाराज की 147 वीं जयंती समारोह धूमधाम हर्षोल्लास पूर्वक मनाया मनाई। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रहे युवा समाजसेवी मणिनागेंद्र सिंह मोनू पटेल ने पहुंचकर राष्ट्रीय संत श्री गाडगे महाराज की मूर्ति पर माल्यार्पण कर पूजन पाठ किया तत्पश्चात रजक समाज द्वारा श्री पटेल का बड़ी फूल माला से भव्य स्वागत किया। रजक समाज द्वारा रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन भी किया समाज की बेटियों ने द्राप्य बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ को लेकर एक नाटक नृत्य किया जिसकी सराहना मुख्य अतिथियों ने खूब की एवं बेटियों के उज्वल भविष्य की कामना की। सामाजिक नागरिक बंधुओं ने कार्यक्रम के मुख्य अतिथि युवा नेता मणिनागेंद्र सिंह मोनू पटेल को एक

राहुल खेमरिया, कपिल नायक, केसरी नामदेव, शरद नेमा, मनीष मिश्रा, पीडी साहू, राहुल पाटकर, सत्यम नेमा सहित सामाजिक नागरिक बंधुओं का फूल माला तिलक रोली बंधन का स्वागत सत्कार किया गया।

समाज के नागरिक बंधुओं में मुख्य रूप से यह रहे मौजूद

बी. डी. रजक शारदा प्रसाद रजक, मूलचंद्र रजक, इमरत लाल रजक, हवलदार काशीप्रसाद, दशरथ रजक फौजी नारायण प्रसाद रजक, पत्रकार सीताराम रजक, परपोलम रजक, सदीप रजक हेमंत रजक, सुनीलरजक, कृष्ण कुमार रजक योगेश रजक विवेक रजक राजू रजक पूरनलाल रजक सजल रजक सागर रजक, संतोष रजक मुकेश रजक महेश रजक मौजीलाल रजक गेंदालाल रजक गुड्डु रजक घनश्याम रजक मंगलसिंह रजक गुड्डु रजक ठेकेदार दीपक रजक दिनेश रजक शंकर रजक लोकमणि रजक सरजूप्रसाद तुलाराम रजक गुंदाई रामकिशन कमल संजू रजक इमरतमुन्न रजक मीहिलाल करेली से राजेंद्र रजक हरि रजक गुड्डु रजक आशाराम जबलपुर से भगवत रजक धिवेक रजक राजकुमार रजक राहुल रजक सहित शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्र के सामाजिक बंधु मौजूद रहे।

श्री गणेश महायज्ञ का आयोजन...



गोटेगांव, यशभारत। स्थानीय ग्राम पिपरिया लाटागांव में 20 फरवरी से 27 फरवरी 2023 तक श्री गणेश मूर्ति माला महोत्सव चल रहा है आयोजन का शुभारंभ श्री अनंत विभूषित द्वारिकाधीश्वर जगतगुरु शंकराचार्य स्वामी सदानंद सरस्वती जी महाराज के कर कमलों से सम्पन्न होकर जालम सिंह पटेल विधायक नरसिंहपुर के सानिध्य में हुआ। यज्ञ आहुतियों मंत्रोच्चारण से किया जाना कथा वाचन चल रहा है यज्ञ के संयोजक अनंत श्री विभूषित गणपति पीठाधीश्वर गणेशाचार्य स्वामी हेरम्बन्दन लालजी शरण लाल जी

महाराज स्वानंद परम धाम झरना है इन्होंने गणेश मूर्ति माला 121 स्थापित करकर विधी यज्ञ एवं गणेश महिमा पर प्रकाश डालकर बताया कि गणपति यज्ञ भगवान गणेश का आशीर्वाद और हमारे जीवन की बाधाओं को दूर करने के लिए एक पारंपरिक अनुष्ठान समर्पित है। लोग किसी नए गृह उद्यम या व्यवसाय में प्रवेश करने से पहले यह यज्ञ भी करते हैं। भगवान गणेश को तीन नामों से जाना जाता है- रिंदि - समृद्धि, सिंदि - सफलता, बुद्धि - बुद्धि और बुद्धि। अग्नि वह माध्यम है जिसके माध्यम से निराकार ऊर्जा अपनी स्थिति में वापस आती है और हमें दिव्य आशीर्वाद देने के लिए पदार्थों का रूप धारण करती है। अग्नि सभी विश्व का सांकेतिक रूप है और विभिन्न विश्व और दिव्यता प्रदान करती है और उन्हें अधिक शक्तिशाली बनाती है। पुजारियों द्वारा वैदिक मंत्रों के उच्चारण के साथ विशेष देवता के नाम के साथ आह्वान किया जाता है। यज्ञ दीर्घ आयु, स्वास्थ्य, संतोष, सुख, समृद्धि, वर्षा और ज्ञान के दाता हैं महायज्ञ में अंतर्गत राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति के अग्रजों को आशीर्वाद का भी आगमन हुआ उन्होंने भी भक्तों को अच्छे संस्कार बनने बच्चों की शिक्षा पर ध्यान देकर संस्कारवान बनाए जाने के उपदेश दिए। कथा का आयोजन पिपरिया लाटागांव आसपास के ग्राम क्षेत्रीय जनता जनार्दन द्वारा किया जा रहा है। धर्म लाभ लेने जालम सिंह पटेल ओंकार सिंह पटेल वीरन सिंह पटेल सतीश पटेल विजय पटेल गोविन्द सिंह पटेल सरकार सिंह पटेल गिरवर सिंह पटेल रवीन्द्र सिंह पटेल कोमल सिंह पटेल नेतराज पटेल तखत सिंह पटेल गोविन्द पटेल झलकन सिंह पटेल राजकुमार पटेल के अलावा बड़ी संख्या में आसपास के लोग परिवार सहित पहुंच रहे हैं।

स्वतंत्रता संग्राम में जनजाति नायकों के योगदान विषय पर व्याख्यानमाला का आयोजन



गोटेगांव, यशभारत। नगर से कुछ दूरी पर ग्राम श्रीनगर में स्थित जगदुरु शंकराचार्य कला वाणिज्य एवं विज्ञान शिक्षण महाविद्यालय श्रीनगर में आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग भारत सरकार नई दिल्ली के तत्वाधान में महाविद्यालय में स्वतंत्रता संग्राम में जनजाति नायकों के योगदान विषय पर व्याख्यानमाला का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य वक्ता के रूप में श्री सोहन सिंह जी, राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग के प्रांतसंयोजक, सुश्री दमयंती सिंह ठाकुर बनवासी विकास परिषद प्रांत टोली की सदस्या एव श्री आर.एस.परिहार जी हाईकोर्ट के सेवानिवृत्त कर्मचारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. दिलीप पाठक जी के द्वारा की गई, विशिष्ट अतिथि के रूप में श्री कमलेश तिवारी जी, प्राचार्य सरस्वती उच्चतर माध्यमिक विद्यालय गोटेगांव श्री एस.एस.पाठक जी, प्राचार्य श्री देव मुरलीधर उच्चतर माध्यमिक विद्यालय गोटेगांव एवं श्री रामसिया मिश्रा जी व्याख्याता सरस्वती उच्चतर माध्यमिक विद्यालय गोटेगांव की उपस्थिति रही, सर्वप्रथम कार्यक्रम के शुभारंभ में मां सरस्वती जी, द्विपीठाधीश्वर जगदुरु शंकराचार्य श्री सदानंद सरस्वती जी महाराज के तैल चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन कर किया गया। तदोपरांत अतिथियों को महाविद्यालय प्राचार्य, क्रीडा अधिकारी एवं वरिष्ठ प्राध्यापकों के द्वारा स्मृति चिन्ह भेंट किए गए। कार्यक्रम में कु. अंबिका नामदेव एवं श्री राम ठाकुर के द्वारा आदिवासी धूल नृत्य प्रस्तुत किया गया तत्पश्चात आर आर आर फिल्म का गीत कुमारमणीमोडो छात्राओं को सुनाया गया उद्बोधन श्रंखला में मुख्य वक्ता श्री सोहन सिंह जी द्वारा सन्

1857 की प्रथम स्वतंत्रता क्रांति के पूर्व सन् 1786 में जनजाति समुदाय के जननायकों के द्वारा बिहार में कहीं झारखंड में अंग्रेजों की दमनकारी नीतियों के खिलाफ क्रांति का बिगुल फूंक गया जिसका उल्लेख भारतीय स्वतंत्रता संग्राम में बहुमूल्य योगदान का उल्लेख किया महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं को आजादी किस कीमत पर मिली, इसमें किन किन स्वतंत्रता संग्राम में अवगत कराया गया कार्यक्रम के समापन पर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. दिलीप पाठक जी के द्वारा सभी अतिथियों का आभार व्यक्त किया गया। मंच संचालन महाविद्यालय के आदिवासी पीठ के प्रभारी प्रो. विवेक जैन के द्वारा किया गया इस कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने भी बह चढ़कर हिस्सा लिया और आदिवासी समाज के जननायकों के बारे में जानने की उनके मन में भी उत्सुकता थी। कार्यक्रम के समापन से पूर्व राष्ट्र गान का वाचन किया गया।

शैलेंद्र दुबे पुनः जिला अध्यक्ष मनोजीत

सिहोरा, यशभारत। मध्य प्रदेश श्रमजीवी पत्रकार संघ के प्रदेश अध्यक्ष शलभ भदौरिया के निर्देशानुसार संभागीय अध्यक्ष पीयूष श्रीवास्तव के सुझाव पर प्रदेश महासचिव सुनील त्रिपाठी ने सिहोरा जिला इकाई के लिए लगातार 17 वीं बार नगर के वरिष्ठ पत्रकार शैलेंद्र दुबे को पुनः जिला अध्यक्ष मनोजीत किया है। शैलेंद्र दुबे के पुनः जिलाध्यक्ष मनोजीत होने पर सांसद राकेश सिंह, विधायक नंदनी मरावी, विधायक प्रणय पांडे, पूर्व विधायक नित्य निरंजन खमरिया, पूर्व विधायक दिलीप दुबे, नगर पालिका अध्यक्ष संस्था सचिव, गोपाल पाठक, नरेंद्र त्रिपाठी, अरण्य जैन, राजेश दाहिया, अनुपम सराफ, पार्षद गण प्रमोद चौधरी, शैला शुक्ला, अरवि खान, रंजना सुशील दुबे, जवाहर कोल, कल्पना आलोक पांडे, ममता गोडिया, लीला



सुषी बर्मन, बेबी विनयपाल, माधुरी गणेश दाहिया, अजय बेदू शर्मा, अंकुश नायक, शारदा बर्मन, पत्रकार साथी अनिल अग्रवाल, नरेश चौहान, प्रवीण कुर्रिया, सत्येंद्र तिवारी, प्रशांत बाजपेयी, संजय पाठक, सुनील तिवारी, अंकुर गुप्ता, जगदीश ठाकुर, गंगा पटेल, विजय तिवारी, अनिल जैन, सुजन पांडे, हेमचंद्र अस्मदी, प्रकाश पालीवाल, गणपत सिंह चौहान, अम्बर गुप्ता, राजेश गुप्ता, गौरव गुप्ता, कृष्ण कुमार साहू, सुभाष साहू, महेंद्र कोश, राजकुमार साहू, रमेश साहू, पवन नामदेव, गजेन्द्र दीक्षित आदि ने हर्ष व्यक्त करते हुए बधाई दी है। पुनः जिलाध्यक्ष मनोजीत होने पर दुबे ने इस जिम्मेदारी के लिए प्रदेश के सभी वरिष्ठ नेतृत्व का आभार व्यक्त किया है एवं विरस नेतृत्व को आश्वस्त किया है कि जिस विश्वास से उन्हें यह जिम्मेदारी दी गई है उसका निर्वहन पूरी निष्ठा एवं इमानदारी से करता हुआ संगठन को और अधिक मजबूती प्रदान करेंगे।

भक्त को भगवान से सदगुरु ही मिला सकते हैं: राधेश्याम



सिहोरा, यशभारत। जिस तरह ज्योतिष साधु का रूप धारण कर सरयू नदी के किनारे कागधुशुण्डि के साथ बैठे भोलेनाथ को गुरु वशिष्ठ कहने पर दशरथ जी ने संतरी को बाल्यकाल में भगवान राम की नजर उतारने किसी बाबा को बुलाने भेजा तो संतरी साधु बने भगवान भोलेनाथ को ले आये और जैसे ही भक्त और भगवान की नजर मिली एक दुसरे के दर्शन हुए तो भगवान ने रोना बंद कर दिया और शंकर जी को देख हंसने लगे जब भोलेनाथ ने भगवान को अपनी गोदी में उठया तो उनकी आंखों से आर्य भगवान के चरणों में गिरने लगे इस तरह गुरु वशिष्ठ के कारण भगवान की नजर उतारने के बहाने भक्त और भगवान का मिलन हो गया उसी तरह हर भक्त को केवल सदगुरु ही भगवान से मिलवा सकते हैं उकाशय के विचार धामपुर से पधार परमपूज्य संत राधेश्याम जी

खितौला मार्ग पर श्रीराम कथा

व्यास ने खितौला मार्ग पर सियाराम फार्म हाऊस में चल रही श्रीराम कथा में व्यासपीठ से व्यक्त किए। संत जी ने कहा जब भगवान एक माह के हो गये तो रोने लगे तो उनकी रोने की आवाज सुनकर माता कौशल्या ध्वरार्द्रदशरथ जी को बुलाया और दशरथ जी ने गुरु वशिष्ठ से इसका कारण पूछा तो उन्होंने बोला की लल्लू को नजर लग गई इसलिए रो रहा है माता कौशल्या

और राजा दशरथ ने नजर उतारने के बदले साधु का रूप धारण किए भोलेनाथ को दक्षिणा देनी चाही तो भोलेनाथ ने दक्षिणा की जगह बचन ले लिया की जब भी आऊ तो उन्हें भगवान के दर्शन करा दिए जाये। कथा के पूर्व आयोजक मंडल के पुनाम पटेल, सतीश पटेल, सपना पटेल आदि भक्तों ने व्यासपीठ का पूजन किया।

व्यास ने खितौला मार्ग पर सियाराम फार्म हाऊस में चल रही श्रीराम कथा में व्यासपीठ से व्यक्त किए। संत जी ने कहा जब भगवान एक माह के हो गये तो रोने लगे तो उनकी रोने की आवाज सुनकर माता कौशल्या ध्वरार्द्रदशरथ जी को बुलाया और दशरथ जी ने गुरु वशिष्ठ से इसका कारण पूछा तो उन्होंने बोला की लल्लू को नजर लग गई इसलिए रो रहा है माता कौशल्या

IPL से बाहर हो सकते हैं बुमराह

वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल खेलने पर भी संशय, वनडे वर्ल्ड कप में कर सकते हैं वापसी

मुंबई, एजेंसी। भारतीय तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह IPL 2023 से बाहर हो सकते हैं। वहीं अगर भारत वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल में पहुंचता है तो उनके खेलने पर संशय है। वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल इंग्लैंड में जुलाई में होना है। भारतीय टीम मैनेजमेंट उनकी चोट को लेकर कोई रिस्क नहीं लेना चाहता है। वह अक्टूबर-नवंबर में होने वाले वर्ल्ड कप में वापसी कर सकते हैं।

NCA में रिहैब कर रहे हैं बुमराह

बुमराह दृक्कर मुंबई इंडियंस टीम से खेलते हैं। वह इस समय राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी (ह्य) में रिहैब की प्रक्रिया से गुजर रहे हैं। वहां पर पिछले कुछ समय गेंदबाजी का अभ्यास भी कर रहे हैं। ऐसे में उम्मीद की जा रही थी कि वह ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टेस्ट सीरीज के आखिरी 2 मुकाबलों में खेलते हुए दिख सकते हैं, लेकिन चयनकर्ताओं ने उनकी फिटनेस के आधार पर किसी तरह का कोई खतरा ना उठाते हुए उन्हें टीम में शामिल नहीं किया। उसके बाद उम्मीद की जा रही थी कि वह मार्च-अप्रैल में होने वाले दृक्कर से वापसी कर सकते हैं, लेकिन अब खबर आ रही है कि उनके फिट होने में समय लग सकता है।



टीम मैनेजमेंट का फोकस वर्ल्ड कप

मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, दृक्कर 2023 और जून में खेले जाने वाले वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप के फाइनल में भी खेलने पर संशय है। ऐसे में बुमराह अब इस साल के अंत में होने वाले वनडे वर्ल्ड कप में वापसी कर सकते हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, दृक्कर और टीम मैनेजमेंट ने बुमराह को इस साल होने वाले वनडे वर्ल्ड कप में वापसी कराने का लक्ष्य रखा है। वनडे वर्ल्ड कप इस साल भारत में अक्टूबर-नवंबर में होना है।

7 महीने से क्रिकेट से दूर हैं बुमराह

बुमराह पिछले 7 महीने से क्रिकेट से दूर हैं। उन्होंने आखिरी मैच सितंबर में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी-20 सीरीज में खेला था। दरअसल पिछले साल जुलाई में इंग्लैंड दौरे पर बुमराह को पीठ में पेशानी सामने आई थी। स्ट्रेस फ्रेक्चर की वजह से बुमराह एशिया कप में नहीं खेल पाए थे। इसके बाद उन्होंने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टी-20 सीरीज में वापसी की, लेकिन 2 मैच के बाद ही वह बाहर हो गए। इसके बाद टी-20 वर्ल्ड कप से भी बुमराह पूरी तरह से बाहर हो गए थे।

विमेंस टी-20 वर्ल्ड चैंपियन एलिसा हीली बोली कोशिश में कमी के कारण रनआउट हुई हरमन

कैप्टाइन, एजेंसी। ऑस्ट्रेलिया की वर्ल्ड कप विनिंग विकेटकीपर बैटर एलिसा हीली ने कहा कि हरमनप्रीत थोड़ा और एफर्ट लगाकर दौड़ती रन पूरा कर लेतीं। वह बोलीं कि हरमन को जिम्मेदारी से दूसरा रन लेना चाहिए था। अगर वे थोड़ा बेहतर एफर्ट लगातीं तो थो आने से पहले ही रन पूरा कर लेतीं। न ही उनका बैट पिच में अटकता और न ही वे रन आउट होतीं।



रन ही बना सकती और 5 रन से मैच हार गई। पिच में बैट अटक जाने के बाद हरमनप्रीत कौर रन आउट हुईं। फैसला देखने के बाद हरमन निराश हो गईं और उन्होंने बैट हवा में फेंक दिया था।

आप पूरी जिंदगी अनलकी हो सकते हो

सेमीफाइनल के बाद हीली ने एक इंटरव्यू में कहा कि आप पूरी जिंदगी क्रिकेट को वजह बता कर खुद को अनलकी बता सकते हो। लेकिन, हरमन अगर थोड़ा जिम्मेदारी से रन लेने के लिए दौड़तीं और निश्चित ही थो आने से पहले क्रीज पार कर जातीं। उन्होंने दूसरा रन बहुत धीले तरीके से लिया। वे क्रीज तक पहुंच

भी गईं, लेकिन उनका बैट अटक गया और वह आउट हो गईं। वर्ल्ड कप जैसे मोमेंट्स में आप अपने एफर्ट में कमी नहीं दिखा सकते। इस तरह की सिचुएशन में आपको पूरी एनर्जी और पूरे एफर्ट लगाकर खेलना होता है।

हीली ने ही उड़ाई थीं गिल्लियां

ऑस्ट्रेलिया और भारत के बीच सेमीफाइनल में 15वें ओवर की चौथी बॉल पर हरमनप्रीत कौर रन आउट हुईं। ऑस्ट्रेलियाई फील्डर के थ्रो पर कौर हीली ने ही गिल्लियां उड़ा दी थीं। हरमन 34 बॉल में 52 रन बनाकर आउट हुईं और अपनी टीम को मैच जिताने का फैसला नहीं पहुंचा सकीं।

ऑस्ट्रेलिया ने ही जीता वर्ल्ड कप

भारत को सेमीफाइनल में हराने के बाद ऑस्ट्रेलिया ने विमेंस टी-20 वर्ल्ड कप भी जीता। टीम ने फाइनल में साउथ अफ्रीका को 19 रन से हराया। एलिसा हीली ने मैच में 18 रन बनाए। जबकि 74 रन की नाबाद पारी खेलने वाली ओपनर बेथ मूनी प्लेयर ऑफ द मैच रहीं।

क्रिकेटर केएल राहुल ने पत्नी अधिया संग किए महाकाल दर्शन

शादी के बाद आशीर्वाद लेने पहुंचे; भस्म आरती में हुए शामिल, लाइन में लगकर पहुंचे गर्भगृह



उज्जैन, यशभारत। भारतीय क्रिकेटर केएल राहुल अपनी पत्नी और बॉलीवुड एक्ट्रेस अधिया शेट्टी के साथ रविवार सुबह महाकाल मंदिर पहुंचे। यहां दोनों ने भस्म आरती में शामिल होकर भगवान महाकाल का आशीर्वाद लिया। दोनों पिछले महीने ही में विवाह बंधन में बंधे हैं। शादी के बाद ये कपल पहली बार महाकाल का दर्शन करने उज्जैन पहुंचा। दोनों ने करीब 2 घंटे तक महाकाल मंदिर के नंदी हॉल में बैठकर तड़के होने वाली भस्म आरती का दर्शन लाभ लिया। इसके बाद गर्भगृह में जाकर पूजन अभिषेक भी किया।

टेस्ट सीरीज के लिए पहुंचे हैं इंदौर

बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी टेस्ट सीरीज का तीसरा मुकाबला 1 मार्च से इंदौर में खेला जाएगा। इस टेस्ट के लिए एल एल राहुल पत्नी अधिया के साथ शनिवार को इंदौर आए हैं। मैच से पहले समय निकालकर दोनों उज्जैन पहुंचे थे। टीम इंडिया के अन्य खिलाड़ी भी अलग-अलग फ्लाइट से इंदौर पहुंचे। चेतेक्षर पुजारा व जयदेव उनादकट शनिवार शाम को तो तेज गेंदबाज उमेश यादव, मोहम्मद शमी, कुलदीप यादव, केएस भरत, मोहम्मद सिराज, ईशान किशन, सूर्यकुमार यादव, रवींद्र जडेजा, अक्षर पटेल और कोच राहुल द्रविड रात को इंदौर आए। इस समय भारतीय टीम 4 मैचों की सीरीज में 2-0 से आगे है।

23 जनवरी को हुई थी शादी

केएल राहुल और अधिया शेट्टी की शादी 23 जनवरी को अभिनेता सुनील शेट्टी के खंडाला वाले फार्म हाउस में हुई थी। शादी के बाद सुनील शेट्टी ने अधिया और केएल राहुल की एक खूबसूरत फोटो शेयर कर प्यार भरी पोस्ट भी लिखी थी। सुनील शेट्टी ने अपने पोस्ट में लिखा था, प्यार और विश्वास के साथ सही शख्स का हाथ पकड़ना हमेशा सही होता है। किसी भी रिश्ते को मजबूती प्यार और विश्वास ही देता है। तुम दोनों को देख सारी बधाई मेरे बच्चों। भगवान आशीर्वाद दें। सुनील शेट्टी ने अपने पोस्ट में लिखा था, प्यार और विश्वास के साथ सही शख्स का हाथ पकड़ना हमेशा सही होता है। किसी भी रिश्ते को मजबूती प्यार और विश्वास ही देता है। तुम दोनों को देख सारी बधाई मेरे बच्चों। भगवान आशीर्वाद दें।

लंबे समय से डेट कर रहे थे अधिया-राहुल

राहुल और अधिया करीब 4 साल से रिलेशनशिप में थे। राहुल भारतीय क्रिकेट टीम के स्टार प्लेयर हैं, जबकि अधिया एक्ट्रेस हैं। दोनों का परिवार कर्नाटक से ही संबंध रखता है। अधिया ने अपने करियर में 4 फिल्मों की हैं। सलमान खान के प्रोडक्शन तले बनी फिल्म हीरो से उन्होंने डेब्यू किया था।

बॉलीवुड गानों पर पाकिस्तानी एक्ट्रेस हानिया ने किया जबरदस्त डांस

शेयर किए दोस्त की शादी के वीडियो, गोल्डन शारर में दिखाई बेहद खूबसूरत

मुंबई, ईएमएस। RRR के गाने नाटू-नाटू पर अपने डांस परफॉर्मेंस से सुर्खियां बटोरने के बाद पाकिस्तानी एक्ट्रेस हानिया आमिर ने अपने दोस्त की शादी के अन्य वीडियोज भी शेयर किए हैं, जिनमें वो बॉलीवुड गानों पर जबरदस्त डांस करते हुए नजर आ रही हैं। गोल्डन शारर और सीकर्स में हानिया बिजली-बिजली, करंट लगा और कोई मिल गया सहित कई इंडियन गानों पर थिरकती हुई नजर आ रही हैं। उनसे साथ शादी में आए मेहमान भी डांस कर रहे हैं। वीडियोज के अलावा हानिया ने शादी की कुछ फोटोज भी शेयर की हैं। हानिया ने इंस्टाग्राम पर अपने डांस वीडियोज और कई सारी तस्वीरें शेयर की हैं। पोस्ट शेयर करते हुए हानिया ने लिखा- 'शादी डप। मेरे पसंदीदा डांस पार्टनर नेहल वजाहत के साथ।' बता दें कि हानिया ने पहले नाटू-नाटू पर डांस किया था, जो कि सोशल मीडिया पर खूब फेमस हुआ था।



मुझे नहीं पता शहनाज के अंदर कौन सा टैलेंट है

शहनाज गिल पर भड़की सोना महामात्रा, बोलीं- छोटे-मोटे फेम के अलावा है क्या उनके पास...

मुंबई, ईएमएस। सोना महामात्रा ने साजिद खान को सपोर्ट करने पर शहनाज गिल पर निशाना साधा था। अब एक बार फिर से उन्होंने शहनाज गिल पर भड़का निकाली है। दरअसल शहनाज गिल का हाल ही में एक वीडियो वायरल हुआ था जिसमें वो अजान का सम्मान करते हुए कुछ देर के लिए चुप हो गई थीं। उनके इस जेस्चर की लोगों ने काफी तारीफ की थी हालांकि सिंगर सोना महामात्रा ने शहनाज ने इस जेस्चर के बाद उन्हें ट्रोल् किया। सोना का कहना है कि उनको थोड़ी रिस्पेक्ट अपनी बहनों के लिए भी दिखानी चाहिए थी, जब उन्होंने मीटू के आरोपी साजिद खान का सपोर्ट किया था। सोना महामात्रा ने सोशल मीडिया के जरिए इशारों-



खड़े होने ट्रोल्स को एक बात बताना चाहूंगी। मुझे नहीं पता कि शहनाज के अंदर कौन सा स्पेशल टैलेंट है। छोटे-मोटे स्थिति शो जेबले फेम के अलावा उनके पास है ही क्या। मैं ऐसी महिलाओं को जानती हूँ जो रोल और मनी के लिए ऐसे शॉर्टकट्स अपनाती हैं। बिग बॉस के 16वें सीजन में कान्ट्रोवर्सियल फिल्म डायरेक्टर साजिद खान की एंटी हुई थीं। उन्हें बिग बॉस की पूर्व कंटेस्टेंट रही शहनाज गिल ने एक वीडियो संदेश के जरिए सपोर्ट किया था। जिसकी वजह से उन्हें काफी ट्रोल्स का सामना करना पड़ा था।

2018 में लगे थे साजिद पर मीटू के आरोप

2018 में साजिद पर 10 महिलाओं ने मीटू मूवमेंट के तहत यौन शोषण के आरोप लगाए थे। जिस वजह से इंडियन फिल्म एंड टेलीविजन एसोसिएशन साजिद को एक साल के लिए बैन कर दिया था। साजिद को इस दौरान कई फिल्मों से हाथ धोना पड़ा था। कनिष्का सोनी, शर्लिन चोपड़ा, रानी चटर्जी, जिया खान, मंदाना करीमी समेत कई एक्ट्रेस ने साजिद पर हैरसमेंट के आरोप लगाए थे।

अच्छा होता थोड़ी रिस्पेक्ट अपनी बहनों के लिए भी दिखाती..

सोना महामात्रा ने शहनाज गिल पर कटाक्ष करते हुए हाल ही में एक ट्वीट किया था। उस ट्वीट में उन्होंने लिखा, टिवटर पर शहनाज का रिस्पेक्ट वाला एक्ट देख मुझे वो बात याद आ रही है जब उन्होंने कई लड़कियों का यौन उत्पीड़न करने वाले शख्स साजिद खान का खुलेआम समर्थन किया था। अच्छा होता अगर उन्होंने थोड़ी रिस्पेक्ट उस वक्त अपनी बहनों के लिए भी दिखा दी होती। इस ट्वीट के बाद शहनाज के फैंस ने सोना को काफी ट्रोल् किया। अब ट्रोल्स को जवाब देने के लिए सोना महामात्रा ने एक और ट्वीट किया है।

इशारों में कहा है कि शहनाज ने जो रिस्पेक्ट अजान के लिए दिखाई, वही रिस्पेक्ट साजिद खान का सपोर्ट न करके यौन पीड़ा झेल रही उन बहनों के लिए भी दिखा सकती हैं..

अपने दूसरे ट्वीट में उन्होंने शहनाज के करियर पर ही सवालिया निशान लगा दिया। उन्होंने लिखा, पहले जैकलीन और अब शहनाज के सपोर्ट में

साउथ की फिल्मों हिंदी की तुलना में बेदाग होती हैं

नसीरुद्दीन शाह बोले- हिंदी फिल्मों ने सभी धर्मों का मजाक बनाया है, 100 सालों से यही हो रहा..



मुंबई, ईएमएस। नसीरुद्दीन शाह इन दिनों अपनी अपकमिंग वेब सीरीज ताज डिवाइडेड बाय ब्लड के प्रमोशन में बिजी हैं। इस दौरान उन्होंने हिंदी और साउथ फिल्मों के बीच तुलना पर बात की। उनका कहना है कि हिंदी की तुलना में साउथ वाले फिल्म बनाते समय काफी मेहनत करते हैं। नसीरुद्दीन के मुताबिक, साउथ की फिल्मों में देखने में कैसी भी हो, लेकिन उनका काम हमेशा बेहतर और बेदाग होता है। उन्होंने नाराजगी जाहिर करते हुए कहा है कि हिंदी फिल्मों में हमेशा सभी धर्मों का मजाक बनाया है।

दकियानुसी स्वभाव पर टिकी हैं। उन्होंने कहा, हिंदी फिल्मों में हमेशा सिख, ईसाई और पारसी धर्म के लोगों का मजाक बनाया जाता है। दूसरों के दुख पर हंसना एक राष्ट्रीय रिवाज बन गया है। हमारा कोई मजाक बनाता है तो हमें दुख होता है, लेकिन हम दूसरों का मजाक बनाते समय बिल्कुल नहीं सोचते।

साउथ की फिल्मों हिंदी की तुलना में ज्यादा रिलेटेबल..

नसीरुद्दीन शाह के मुताबिक, तमिल कन्नड़, मलयालम और तेलुगु इंडस्ट्री की फिल्मों हिंदी फिल्मों की तुलना में अधिक रिलेटेबल होती हैं। गौरतलब है कि हाल के सालों में आमिर खान और अक्षय कुमार जैसे बड़े बॉलीवुड स्टार्स की फिल्मों कांतारा जैसी साउथ की छोटी बजट की फिल्मों से पीछे रह गई हैं। आरआरआर और केजीएफ 2 ने बॉलीवुड फिल्मों को आँना दिखा दिया है।

लाल किले को एक मुगल ने ही बनवाया था- नसीरुद्दीन

नसीरुद्दीन शाह ने मुगलों को आक्रमणकारी और विनाशकारी बताए जाने वाली बात पर भी आपत्ति जताई है। उन्होंने कहा, मुगल यहां लूटपाट करने नहीं आए थे। वे इसे अपना घर बनाने के लिए यहां आए थे और उन्होंने वही किया। उनके योगदान को कैसे भूला जा सकता है। हम लाल किले को इतने सम्मान के नजरिए से क्यों देखते हैं जबकि बनवाया तो उसे एक मुगल ने ही था। हमें बार-बार उन्हें बदनाम नहीं करना चाहिए। नसीरुद्दीन शाह का कहना है कि मुगलों ने यहां लाल किला, ताजमहल जैसे स्मारक बनवाए। उनकी मंशा यहां लूटपाट करना नहीं था बल्कि वो यहां अपना घर बनाने आए थे।

हम 100 सालों से फिल्मों बना रहे हैं, और इन 100 सालों में वही फिल्में बनाते हैं जिसमें दूसरों के धर्म का मजाक बनाया जा रहा हो।

क्या है ताज डिवाइडेड बाय ब्लड की कहानी?

ताज डिवाइडेड बाय ब्लड 3 मार्च 2023 से श्वश्रु पर स्ट्रीम होनी शुरू हो जाएगी। सीरीज की कहानी मुगल शासन काल की है, जब अकबर अपनी निरासत के लिए एक योग्य उत्तराधिकारी का चुनाव कर रहे थे। सीरीज अकबर के शासन के दौर की कला, कविता, कूरत और वास्तुकला के बारे में बताती नजर आएगी। हालांकि, इससे पहले ही कई फिल्मों अकबर के शासन काल की कहानी दिखा चुकी हैं। नसीरुद्दीन शाह इसमें अकबर की भूमिका में हैं। नसीरुद्दीन के अलावा धर्मेद, अदिति राव हैदरी, आशिमा गुलाटी, ताहा शाह, संजया मुद्गल और शुभम कुमार मेहरा भी इस सीरीज में अहम भूमिका निभाते नजर आएंगे।

'शायद वो टीवी पर लोगों को फेक लगे होंगे'



अरबाज खान ने उठाए शाहरुख की होस्टिंग रिक्लस पर सवाल, बोले- इसलिए KBC में अंतिमताम ज्यादा सक्सेसफुल हुए

मुंबई, एजेंसी। एक्टर अरबाज खान इन दिनों अपने चैट शो 'द इन्विजिबल विद अरबाज खान की वजह से बेहद सुर्खियों में हैं। अब हाल में मीडिया को दिए इंटरव्यू में अरबाज ने शाहरुख की होस्टिंग रिक्लस पर सवाल खड़े कर दिए। उन्होंने कहा कि शाहरुख कौन बनेगा करोड़पति को उतने अच्छे से नहीं कर सके, जबकि मेगास्टार अंतिमताम बच्चन ने शो को सक्सेसफुली हंडल किया है।

अरबाज ने अपनी कम्प्यूनिवेशन रिक्लस पर की बात- फ्री प्रेस जर्नल को दिए इंटरव्यू में जब अरबाज से उनके चैट शो 'द इन्विजिबल विद अरबाज के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा- 'मुझे लगता है कि मेरी कम्प्यूनिवेशन रिक्लस जिस तरह की हैं, मेरे अंदर वे सारी चीजें स्वाभाविक रूप से हमेशा से रही हैं। लोगों ने मुझे देखकर यही सोचा होगा, कि मैं बतौर होस्ट काफी मिलनसार और नेचुरल हूँ। मेरी फिल्मों इमेज काफी अलग थी, क्योंकि जब मैं कोई किरदार निभाता हूँ, तो लोग मेरा पर्सनल साइड देखते हैं।

नेवेल्स ओल्ड बॉयज से जुड़ सकते हैं मेसी

जिस टीम ने 8 साल की उम्र में मोका दिया, वहां लौट सकते हैं मेसी; बेकहम का क्लब भी रिस में

नई दिल्ली, एजेंसी। जनवरी में फुटबॉल ट्रांसफर विंडो के बंद होने के बाद अगली ट्रांसफर विंडो में होने वाले बदलावों के बारे में बातें होनी शुरू हो गई हैं। अर्जेंटीना के स्टार खिलाड़ी और फ्रेंच क्लब पीएसजी से खेलने वाले लियोनेल मेसी अगली ट्रांसफर विंडो में अपने बचपन के क्लब नेवेल्स ओल्ड बॉयज से जुड़ सकते हैं। इस बात का खुलासा सर्जियो एगुएरो ने किया है। सर्जियो मेसी के साथ अर्जेंटीना से खेल चुके हैं। सर्जियो ने बताया कि मेसी ने उनके साथ बात करते हुए वे खुलासा किया है। मेसी ने साल 1995 से 2000 तक अपने यूथ करियर के दौरान अर्जेंटीना के क्लब नेवेल्स की जूनियर टीम से खेला था। उस समय वे केवल 8 साल के थे। साथ ही, मेसी के ट्रांसफर को लेकर वे भी कहा जा रहा था कि वे एक बार फिर बार्सिलोना से जुड़ सकते हैं, लेकिन रिपोर्ट्स के अनुसार मेसी बार्सिलोना द्वारा किए जा रहे फोन नहीं उठा रहे हैं। रिपोर्ट्स का ये भी मतलब है कि डेविड बेकहम का इंटर मियामी भी मेसी को अपने क्लब के साथ जोड़ना चाहता है। साथ ही, मेसी के साथ बार्सिलोना में खेले हुए सर्जियो बस्केट्स को भी क्लब का हिस्सा बनाना चाहता है। मेसी ने साल 2021 में दो साल के कॉन्ट्रैक्ट परिस सेंट जर्मन क्लब के साथ साइन किया था। अन्य ट्रांसफर से जुड़ी खबरों में सामने आया है कि चेलसी, जिसने जनवरी ट्रांसफर विंडो में सबसे ज्यादा खर्च किया था, पुर्तगाल के खिलाड़ी जोआओ फेलिक्स को अपने साथ पूरी तरह से जोड़ना चाहता है। फेलिक्स इस समय चेलसी के साथ लोन पर जुड़े हुए हैं। उनका कॉन्ट्रैक्ट एटलेटिको मैड्रिड के साथ है। दूसरी ओर, आर्सनल भी समर विंडो में कई नए खिलाड़ियों को अपने साथ जोड़ना चाहता है।



अल नासर रोनाल्डो के बाद रामोस को खरीदेगा

सऊदी अरब का क्लब अल नासर क्रिस्टियानो रोनाल्डो को जोड़ने के बाद उनके पूर्व टीममेट सर्जियो रामोस को खरीदना चाहता है। रोनाल्डो और रामोस रिथल मैड्रिड के लिए साथ में खेल चुके हैं। रामोस इस समय पीएसजी के साथ जुड़े हुए हैं और मेसी के साथ खेलते हैं।

